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A. MEPOY :QEQPIA

TO 2YNOAO C TON MIT"AAIKQN

I'vopilovpe 611 1 devtepoPabia eEiocmon pe apvnTikn
dltakpivovca dgv £xel AVoM 610 GHVOAO R TOV TPAYUATIKOV
apOpdv. Ewdwotepa 1 eéicoon x> =—1 dgv éxst ADGN GTO GUVOAO
R 1OV TPAYHATIKOV 0plBudV, a@ov To TETpdymvo KabE
TpoyLaTiKov aptfpot eivar un apvntikdg apbude. o va
Eemepdoovpe v “advvapia” avtr, dtevpvvovpe To cVLVOAO R o¢
éva oovoro C, to omoio va €xet T1g 1d1eg mpa&elg pe 1o R, T1¢ 101€C
1010TNTEG TOV TPAEE®V AVTAOV KOl GTO 0OTTO10 Vo VITapYEL pia,
tovAdytotov pila ¢ eélomong x° = -1, dnhad éva otoysio i,
161010, ®oTe i’ =—1. TOpQova pe TI¢ Topadoyés avTéc TO
dtevpupévo ovvoro C Ba €xel g otoryeia:

e OAovg TOoVC TPAYUATIKOVS 0plOpOVg

e OAa ta oToyeio TG HOpENG Si, TOV €ival YIVOUEVA TOV
otoeimv tov R pe to i, dMAadn Tovg PavTacTiKoHg aplduovs , To
oOvoAro TV omoiwv Oa cvpPorilovue pe I, dnA. I={Bi/BeR}, xar
e O\ ta abpoicpata Tng popeng a + fi, ue a ko S,
TPOYLOTIKOVG 0p1Opong.

Ta otoryeia tov C Aéyovtar pryadikoi apiOpoi kot 1o C cvvoro
TOV Pyadtkov aprpov. Ertopsvog:

To cvvoro C tov pyadik®v aplOpdv eival €vo vTtepcHVOLO TOV
oVVOAOL R TOV TPOYULATIKOV aplOpdV, 6TO 0Toio:

e Entexteivovtal o1 mpa&elc g npocsHeonc kat tov
TOAAOTAQCLAGHOV £TGl, OTE VO £YOLV TIG 101€G 1010TNTEG OTW®G
Kot oto R, pe to unoév (0) va givar 1o ovdétepo aToyeio ¢
npocheong xat 1o éva (1) 10 ovdétepo oTOLKEl0 TOV
TOAAOTAQCLOGLOV),

e Yrdpyet éva otoryeio i tétolo0, wote i’ =1,

e KdaBe otoyeio z tov C ypbpetal katd Lovadiko TpOTO e TN
woppn z=a+ Pi, 6mov «a,pf € R.

ITAPATHPHXEIX
% Kdébe apOpdg g popong a+ fi,a, feR Aéyetor pryadikog
apdpoc.
s H popen a+fi evdg pryadikod aptbuod z AEyETol KAVOVIKY
RLope1) TOVL Z.
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% Kabe pryadikoc apudc z=a+pi eivar dOpotopa dvo apOudv
TOV TTPOAYUATIKOD 0 KOl TOV POVTACTIKOD PI.
% O o Aéyetol TPOYRATIKO HEPOG TOL Z Kot onueldvetal Re(z),

evo 0 B (ka1 0yt o f1) AEYETOL QAVTAGTIKO NEPOS TOL Z Kol
onuewwvetol Im(z).

s Kabe mpaypatikoc aptBudc o ypagetol 6€ KAVOVIKN LOPON
¢ o+0i.

% Kdabe pavtootikoc aptudc Bi ypheetal 6€ KOVOVIKT LOPOT
¢ 0+pI.

¥ ‘Evag pryadikoc aptOpdg z=a+pi, pe a,p£0 Aéyetar kabapd
Hyad1kog aptOpdc.

% O apBpdg 0 eivarl kot eavtacTikog aeov 0=01 aAld Kat
Hyadikog pe kovovikn popen 0+0i.

¥ 211 ovvéyela, 0tov AEUE 0 pyadikog Z=a+Pi, evvoolue 6Tt ot
a kol B etvar mpaypatucoi apiBuoi kot to yeyovog avtd o€ Oa
toviletatl oaitepa.

% 'Evag pyadikog apbuoc zeH<Im(z)=0

¥ 'Evog pryadikog apbuog zel <Re(z)=0

[Tpocoyn!!!! Ot 6o mapomdve
1eoduvapieg eivarl Tapa TOAD YPNCIES
v t1g acknoeg! !

2OTHTA MIT'TAAIKQN APIOMON

¢ Ene1dn kdbe piyadikdg aptOpuoc z ypheetal pe Lovadiko
TpOTO 61N Lopen o+Pi, dvo pryadikol apiBupol a + Fi kot
y + 0l givat ioot, av kot povo av a =y xar f=0. Aniodn
oY VEL:

a+pfi=y+oisa=y ko f=0.

* Enopévog, emeidn 0=0+0i, &xovpue

a+pfi=0 a=0x«xu f=0.

2V enékTaon, OLmS, omd To R oto C evd o1 Tpdéelc Kat ot
1010TNTEG AVTOV TOL 16YVovV 6To R eEakoAovBovv va
oyvovv kot 6to C , ev T00T0IC | dtdTaén Katl o1 1010TNTES
TGS O& UETAPEPOVTAL.
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 Kdabe pyadiko apOuo z=a + fi pmopovpe vo
TOV avTIoTOolYicovpue oto onueio M(a, f)
EVOG KAPTEGLOVOV EMTESOV.

< AMLG Kot avTiotpdpmg, kG0e onueio M (a, B) pr—r
TOV KOPTESLAVOL QVTOV EMITESIOV UTOPOVLE

VO TO OVTIGTOYICOVUE GTO HIYadko a + fi.

®

M(ep) 11 M(2)

¢ To onueio M(e, ) Aéyetal elkOvVa TOV o
uryadikov z=a + fi, kot 1o couPforilovpe pe
M(z).

*'Eva kaptectovo eninedo Tov omoiov ta onpeio eival eukOVeC
Uy dtkOVv aplBpumy 8o avaeépetol M HIyodlKo Eminedo.

0 a&ovoag XX Aéyetal mpoypatikég a&ovag, o@od avVIKOVV G
avtov ta onueia M («,0) mov gival €1KOVEG TOV TPOYUATIKOV
aplOudv a=a+0i.

0 a€ovoag Yy Aéyetanl QavTAGTIKOS GEOVAG, POV OVKOVV GE
avtév to onueio M (0, ) mov eivor €1KOVEG TOV PAVTUGTIK®OV
pLi=0+ pi.

*'Evog yadikdg z =a + fi moplotdvetal ETiong Kot e

—_—

dtavvopatikn aktiva, OM , tov onueiov M (e, f).

000 LyadKdV aplOpudv yivovial OTwg akpidg Kol o1 avTioTOL ES
npaéelc pe dStowvopa a + fX oto Romov BEPata avti yio X €xovpe i.
‘Etou

% INo v TIpdcBeon V0 pyadikdv aptduov a + i kot
y+oiéyovpe: (a+ pi)+(y+0i)=(a+y)+(B+0)i.

s T v agaipeon tov pryadikov aptOpod ¥ + i and tov
o + fi, ene1dn o avtifetog Tov pryadikod ¥ + ol gival o
Uyadikog —y — o1, €Qovpe:
(a+pi)—(y+061)=(a+pi)+(-y-d)=(a—y)+(F-).

Anradn: (a+ Pi)—(y+0i)=(ax—y)+(L-0)i.

Anhadn): z+w=Re(z+w)+Im(z+w)i
ue: Re(z+w)=Re(z)+Re(w) xat : Im(z+w)=Im(z)+Im(w)
Kaot: z-w=Re(z-w)+Im(z-w)i

ne: Re(z-w)=Re(z)-Re(w) o : Im(z-w)=Im(z)-Im(w)
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Lpoapixn mapdoroon xpocleang.

Av M, (e, B) ka1 M,(y,0) elvon ot e1kdveg TV
o+ fi kol ¥ + 01 avTioToiy®wg 6To UIyadiko
eninedo, 161 T0 ABpoIGUO

(a+pi)+(y+o1)=(a+y)+(L+0)i

naplotavetal pue to onpeio M(a+y,L+9).

Enopévmg, OM =0OM, +OM,, dnradn:

©)

B M(a+y, +0)

“H dwavoopatikn aktive Tov 00poicpatog TOV pyadkov o + fi
Kol 7 + 01 gival To GOPoILGpRa TOV SLEVOGRATIKOV OKTIVOV TOVS”.

I'pagixn zopaoracn o1apopag.
Eniong, n dtapopd

(a+ pi)=(y+o1)=(a—y)+(f-9)

naplotavetal pue to onpeio N(a -y, -9).
Enopévmc, ON =OM, —-OM, , dnraon:

“H dravoopatiki] aktive tng o1a@opds Tov

y

®

My(7,0)

0

~

A/é(:% —0)

MYadKAOV a + fi Kov ¥+ 01 gival 1] 0109opd TOV SLOVUGHATIKAV

OKTIVOV TOVG”.

¢ [ tov moArhamrlacraocpd 600 piyadikov o + fi kol ¥ + Ji

EYOVLE:

(a+ pi)(y +o1)=a(y + o)+ Bi(y +o1) =ay + adi + Pyi + (pi)(o1) =
= ay +adi+ Byi+ Boi° = ay + adi+ Byi— S = (ay — BO) + (ad + By)i
Anhadn: (a+ Bi)(y +0i)=(ay — o) +(ad + By)i.
% EWdwotepa, £xovus: (a+ Bi)a - Bi)=a’ + °. O ap@udc
a — fi Aéyetal ouluyng tov o + fi kot cvpPolriletar e

a+ pi.
Anhad: a+pfi=a—pfi .

Enewdn eivar ko a— fi=a + fi, ov a+ fi, a— fi Aéyovion
ovlvyeic pryaokot.
v T . , a+pi, _
@ Télog, Y10 vo EKQPAGOVE TO TNAIKO 5 omov y+01#0,
/4
oTN HopeNn K + A, TOAAUTANGIALOVLE TOVG OPOVS TOV
KAQOLOTOG e TO 6LLVLYT TOV TAPOVOLAGTH Kol

EYOVE:
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a+ﬁi_(05+,Bi)(7—5i)_(a7+,85)+(,87/—a5)i_a7+ﬁ5+ﬂy—a5i
y+oi  (y+oi)(y-oi) 7/2+52 }/2+52 }/2+52
Aniodn, a+,b’z:a;2/+ﬁ25+ﬂ;2/—a25i.

y+0i y +0 Yy +0

AYNAMH MIT'AAIKOY APIOGMOY

Ot dvuvapelg evog pryadtkov z pe ekB€ aképato opilovrat Ommg
aKp1BdS 01 SVVAUELS TOV TPOUYUOTIKOV.

Anhodn:
> 2=l usz+#0
> 7'=1
> 2°=z7-2,

> 72V=7-7...... - Z

1 .
> 77 =—, 6mov v EN ,z#0.
YA

ITAPATHPHXEIX

[TapoTt 01 dvvapelg pe aképato ekBETN 6TOVG UIYOd1KOVG aAplOOVC
opilovtatl OT®¢ akpiPmc opilovTol Kot GTOVG TPAYUOTIKOVS , M
aAnfela elvorl 0TL e TNV KAvovikn Lopen evOg uyadtkod mToAD Alyeg
TEPIMTMOGELS UYUITKAOV VYO UEVOV GE OVVAUN UTOPOVUE VO
vroAoyicovpe (xpeldleTal vo EEPOVUE TNV TPIYOVOUETPIKY LOPOT
Ly adko mov Opme elvat ekT0g VANG yio. T1g £EETAGELS).

"o tov Adyo mov avagépape mapandvo 0o dncovue Bewpntikd
LEPIKEG TEPUTTDOCELS ULYAOIKDOV TOV UTOPOVUE Vo Bpodue 11 dVvVaun
TOVG.

< T 1ig duvapelc tov i éyovpe: i°=1, i' =i, i° =-1,
i’ =i’i=—i. L1 ovvéyela, Topotnpodue OTL sivat:
i'=i%’=1 i"=ii=1i=i, i°=i%*=1-i"=-1, i =i’ =1-i* =i
dnhadn, petd to i* or Tpég Tov i” emavorapfavovrar,
Apa, Y10 Vo VTOAOYIGOVE GVYKEKPIUEVT SVVOUT TOV I,
ypaoovue tov ekBétn v ot popon v=4p+uv, d6mov p 10
TNALKO Kot U TO VITOLOITO TNG EVKAELIdELNG dlaipeEONC TOV V g
t0 4, omOTE £YOVLUE:
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1oy =
o, E
iv:i4p+u:i4piu:(i4)piu:1piu:iu: v Qv
-1 ay =
-1 ,av R=

% T kédbe pavtaoTtikd aptduod z=pi uropovue vo fpovpue
0TO10ONTTOTE SVVOUN TOV OLPOV (,B . i)K = /" -i".

% TI'a tig duvapeg z°, 2°, z*,2° ,umopovpe va Tic vroroyicovpe
(Bewpntikd e0KoAN AAAG TPOKTIKA e TOAAEG TPAEELC) Y10 KAOE
Lyodko aptpud z=a+i, ypnoLoToidVTaS TIC TAVTOTNTES !
(x£y) =x*+2xy+y?, (x+y) =X +3x%y+3xy> -y , kar mv
mapatipnon ot : X' = (X2)2 ko X° = (XZ)3 :

% Mmopo¥e va vtoloyicove SLVAUELS LYOSIK®Y TOV eivat
VYOUEVOL o€ ApTio ekBETN Ko 1oyvel Re(z)=%Im(z).

2v v

o mapddetypa (a+ai)2v apov (a+ai) :((a+ai)2) =

(az +2a-ai +(ai)2)v=(a2 + 204 —az)v=(2a2i)vz(2a2)v i

2YZYTEIX MIT'AAIKOIL : IAIOTHTEX

Emnedn ot ovluyeig pryadikoi, 0nmg Oo dovpe 6TIg EMOUEVEC
TOPAYPAPOVS, LOG OLEVKOAVVOLV GTN HEAETN TOV ULYOOIKAOV
apluov, Ba avagephovue 10101TEP®E GE AVLTOVC.
OPIXMOX
Mo évav pryadikd apBpd z=a+pi opiCovue ¢ ovlvyn Tov apOpov
Z tov yadikd Z=a - fi.
TAIOTHTEX
¢ 210 pyadkd eminedo ol eikdveg M(a, f) Kat
M'(a,—f) 800 cvlvydv pyadikov z=a + fi
Kol Z=a — fi givoal onueio GOUPETPIKA ®C

M(z) @

TPOG TOV TPAYUATIKO AEoval.

“ loybeu: a =7 (apov (a—fi)=a+ fi peepoppoyn tov
OPLGLLOV)

M'(Z)


http://lyk-nestor.kas.sch.gr/
http://blogs.sch.gr/gkaraferis/

MoOnpotikd KatevOvvong I'” Avkeiov 7

¢ ['a 8Yo ovluyeig pryadikovg aptBpovg z=a + Fi kot
Z=a-pfi woyder: 2+7=2a
Z2-7=2pi.

2uvNOmg OTIG 0OKNGELG Ol dVO TO TAVE®
1010t TEG Ol AP OYLOTOLOVVTAL LLE TN LOPPT:
z+7=2Re(z) , z-7=2Im(z2)-i ,

KOl 10 6TAvio 6T LOPON

Re(z)zg, Im(z):%

SfAV z,=a+Bi Kol z,=y+3di €lvatl dvo uryodikoi aptOuoi, tote:
1 2 =7 5

N
VR
I\JN |n—!N
N—
[l
|

O1 110N TEC AVTEC LTOPOVV VO ATOOELYTOVV LE EKTEAECT] TOV
npaewv. o mapdderypa €xovpe:

AnédeiEn e 12, +2,= (@ + Bi) + (7 +01) = (@ +7) + (B+ O)
—(@+7)~(B+3)i =(a-Pi)+(y-0i)=7+1,.

5. 2, + 2,442, =7, +7,+---+Z, (I'evikevon tg 1)

6.2-2,-..-2,=7,-7,-.... 7. (I'evikevon g 3)

v

7. (2")=(Z)" (oveivar z,=2,=...=2, =2, Ko €QaPUOGOVLLE
v 10T 6)

Enedn i° =-1 ko (—i)® =i* = —1,e0k0)ra, pmopodue va
dtamiotdoovue 0TL Kot kaBe e€icmon dgvtepov Pabuod pe

TPAYUOTIKOVS OVVIEAEGTEG £XEL TAVTA AVGT 610 cVuvoro C.
pdypatt, éoto N eéicwon az’ + fz+y=0, ne a,B,7eR ka1 a=0.
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Epyalopaote dnwg otnv aviictoyn nepintoon 6to R kot
pnetaoynuatiCovpe, pe 1 pEB0OO0 GUUTANPWOGCNG TETPAYDOVAOV, GTN

2
HopON: (Z +£j = 4A2 , 6mov A = B2 —4ay m Srakpivovsa g

2x a
eElowong. 'Etot, £yovue T1¢ €ENC mEPMTAOCELC:
o A>0. Toéten eEiomon €xel 0VO TPAYUATIKEG AVGELG:

_-pEVA

b2 2x
o A=0.Tobte &yxel po SO1TAN TPAYUATIKY ADON: Z :;—’B
a
.2 ’ 2 - ’ 2
e A<0. Torte, emeldn A2 :( 1)(2A) ! ( AZ) . A ,
da da (2e) 2a
2
, , ( BY [iv-A
n e&lowon ypageton: | Z+-— | = :
2a 2x
—R+i—
Apa ot Moelg g elvar: z,, :%, _oL omoleg gtval
a
ovluyeig pyoadikoi apidpoi.
INAPATHPHXEIX
% TTapatnpovue 611 Kot €6® 1GYVOVV 01 GYEGELG:
2,+12,= -# Kol Z,-2,= 2 Torot tov Vieta.
a a

Xpnoorotovvtarl cuvibmg dtav og po 2°° Babuov
eElomon e TPAYHOTIKOVG GUVTEAEGTEG EEPOVLE LULOL
Uyadikn Ao Kot £(OVUE yVmMGTO GUVIEAEGTH GTNV
eElowon!

s Ilpocoyn!!!! Av ce po e€icwon devtépov Pabuod €xovpue
HUyadtkovg ocvvtedeotés (€0t k1 évav) 1 1o ovlvyn TOL
AyvooTtov pHIyadlkoy OEvV UTOPOVUE VO YPTGLULOTOICOVUE
obte 1N Odwokpivovca ovte TOLg TOmMOLG Tov Vieta. Tote
KOTOUQEVYOVE GTNV TOALE KAAT GLVTOYN TNG OVTIIKOTACTOGNG
TOV AYVOGTOL ULYadIKoV pe X+Yi.
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METPO MII'AAIKOY APIOMOY

‘Eoto M(X,y) 1 eikova Tov piyadikov z =X+ Vi

010 pyadko eninedo. Opilovpue wg pétpo tov Z | — M(X.y)
TNV 0mAGTOGT TOV M Omd TNV apyn O, ONANdN *

oM 1= a v
|2|=|OM |= /X + _ I—

Otav 0 pyadikog z eival g Tpoyatikog,
dradn g popeng z=x+0i=xe R, 1018 | 2|=vX* +0° =| x|, MoV
glval n yvootq pog amdAvTn TR TOV TPAYUATIKOD aplfpod X.

Av Z=X+Yyi, 1618 ZT=X-VYi, —Z=—-X—-Yi xa1 -Z =—X+Yi, Kot apa
2 —
f=2z.

2 _ 2 2 s = _ 2 2 4
, ko |z)" =x* + y?emiong z-7=x*+y* dpa |z

o=|-2l=[z|=|-2

IAIOTHTEX

% AVO TPOQAVEIG 1O10TNTEC IO TO TAPATAV® ElvoL:

% O1 emdueveG 1310TNTEG AVOPEPOVTUL GTIG GYEGELS TOV
GLVOEOLV TO YIVOUEVO KOl TO TNAIKO ULYOOIKAOV HE TO LETPO
TOVG Kot elvat 1d1eg e T1g avTioToyes 1O10TNTEC TOV
ATOAVTOV TILAOV TPAYUATIKOV 0plOUdV.

Av 7,7, elvon pryadwot apbpoti, tote

. |21'22|:|21|'|22|

Al
Z,

4
ZZ

Anddeln:

Hpdypott, éxovpe: |Z,-2,|=|2, ||z, | =2, 2, F=| 2,[ -] Z,

(22,02, 2,)=22-2,7, ©2,°2,°7,°7,=2, 7, 2, T,
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,

OALG KOl OTL

>

L)

Ko, ETELON N TEAEVLTALN 10OTNTA 1GYVEL, Oa 1oydel Kot N
1G00VVAUTN OPYLIKN.

AvALoyo amodelkvVOETAL KOt 1] dEVTEPN 1O1OTNTO.
I'evikd, amodelkvoeTal OTL -

o 2,2,..2,|=|z][z,]..|z,| xon

14

14

o |Z

:|z

ATO TN YVOGTN HOG TPLY®VIKT aVIGOTNTO KO
amd TN YEOUETPIKN EpUNVELN TOV
abpoiocpatog z, +z, kot TG dtpopdc z, — Z,
000 LIYadIKAOV TPOKHTTEL OTL:

||21|_|22||S|21+Zz|£|zl|+|22|

[z |-1211<12, -7, |<| 7, |+ 7, | // N(@—z)

M3(-Zz)

Eniong, elvatr pavepd 611 10 HETPO TOL
otavoopatog ON eivatl ico pe 1o HETPO TOV OLAVOGUOTOG

M,M, . Eropévag:
“To neéTPo TG OLOLPOPAS 0VO NUIYUIIKAOV £IVaL IGO0 NE TNV
anT66TAGY TOV EIKOVOV TOVG”. AnAadn: | (M\M,)=|z, -7, |

! ®

H e&icmon |Z — ZO| =p, pe p>0 kar z, =X, + Y,l
TaploTdvel Tov KUKAO pe kévtpo 1o onueio K(z,)

KOl aKTiva p.

Ewdika n e€icmon |Z| = p, pe p>0 maplotavel

KUKAO0 e K€vipo v apyn tov aovov 0(0,0)
Kol aKtiva p.

y

H eéicwon |2-1z|=|z-1z,|, 6mov 7, =X + i, .
H Jé 4 B le)/Z

Z, =X, + Y,i , TAPIGTAVEL TH PEGOKAOETO TOV

Tpfpatog pe dkpa ta onpeia A(z)) kot B(z,). Alys)
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XPHXIMEY TIPOTAXEIYX TTA TIX AXKHXEIX
» zeR<1Im(z)=0, zel < Re(z)=0
Andoeln: 1=T < a+fi=a- i 2fi=0 =02eR
> 1eRST=2,2el ©7=-12

Amoderln:

I=-Toa+fi=—a+pfis2a=0a=0=1z¢cl

TIC OLO TAPATAV® GYEGELC OTAV TL OLULOTIOLOVLUE TIPETEL VO

QTTOOELKVOOVTOL

2
> |Z|=p>0<:>27=p2<:>7='0—

z
» Avz; 7, eCxavopoet f(z,2,)=0< f(7,7,)=0,

> 1@)=le@)] |t @ <o) 1)1 (2)=9(2)0(2)
=|zo| = [2|= 42|

BAXIKOI TTEQMETPIKOI TOIIOI

[evika 6tav BEAovE va Bpodue Evay YEOUETPIKO TOTO VOGS UIYAOTKOD Z,
161E OTOVpE Z=X+YI KO TPOSTADOVE HEGH OO TNV GYEGT TTOL LLOG
dtvouv va Bpodie TV ox€on Tov GLVOEEL TA X,Y.

Opmg vapyovv Kot LePIKES GYEGELS 01 OTOLEG OGS PAVEPDVOVV OUECHG
TOV YEMUETPIKO TOTO.

Avtéc o1 oyéoelg sivat:
* |z|=p , p>0
O yeopetpikdg 10m0¢ £ivol KOKAOG
K(0,0) xou axtiva p.

> 1'=7,<|7

| L] I
1 ] R}

=
T
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* |z-zol=p ,p>0
O yeopeTpikdg TOTOG €lvar
KOKAog kévrpov K(zp) kot
axtivag p.

12

* |z-zol<p
O yeopeTpkdg 1m0 €ivar o
KUKMKOG diokog K(zg) kot
axtivag p.

=

* |z-Zol>p
O yeopetpikdg 10mog elvat O TaL
eEmtepikd onueio Tov kOkAov K(z))
KOl OKTIVaG p.

o
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% |z-24|=|z-2,]
O yeopetpikdg T0moG €ivol 11 HEGOKAOETOG

Tov Tufuatog AB ue A(z4) ko B(z5).

% |z-24|+|z-2,|=20 , pe 0>0
O yeopetpikdg 100G givar
EMhewyn ue eotieg E1(z4) ,E(22)
Kol otafepd abpoioua 2a.

 ||z-21|-|z-2;]||F200  ,0>0 4
O yeopetpikdg 10mo¢ givar .
vrepPoin pe eotieg Eq1(z4) , E(2,) c
Ko otodepn| drapopd 2a. 7
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MET'IXTO KAI EAAXIZXTO TOY |z| KAI TOY |z

1=22|
‘Eoto M, M1, M; ot eikdveg TV [YOdIKOV Z1 Zy  Z3 GTO HYOOIKO

eninedo. [ va Bpovpe To PEYI0TO KOl TO EAGYIOTO TOV LETPOV TOL Z KO

NG SPOPAS TOV UETPOV Z1- Z, TPEMEL VAL YVOPILOVUE TOVS YEMUETPIKOVG

TOTOVG TAV® GTOLG OTOI0VE PPICKOVTAL O EIKOVEC TOV ULYOOIKDV.

2VYKEKPLUEVD

% Av 1o M Bpioketar o€ gvbeia € TOTE:

min|z| =d(O,¢)

104

¢ Av 10 M Bpicketon o€ kKo (K ,p) toTE:
min|z|=(OA)=|(OK)-p|
max|z|=(OB)=(OK)+p

s Av 10 M Bpicketor oty Erderyn C: 8
X y2 2_2 2 s . i
?JFF:LB =0" — Y~ 101€!

min|z|=(OB)=(0B")=p

max|z|=(0A)=(0A")=a,
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% Av 01 eIKOVEC TOV UIYAOIK®V Z1 KOl Z;
Bpiokovtal avticTolyo 6TovVg KOKAOLG
(Ky,p1 ) xor (K, p2)  pe KiKo> p1 +p2
10T :
min|z;-z; [=( K1K2)-p1-p2
max|z:-z; [=( K1Ka)+pitp,

% Av 01 eIKOVEC TOV UIYAOIK®V Z1 KOl Z;
Bpiokovton avtictotya otov koKAo (K,
p) Kou otV gvbeia € TOTE:
min|z;-z, [=|d(K,e)-p|

15
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B. MEPOX: AXKHYFEIX

A. OMAAA : OPIZMOI-TTIPAEEIY -XYZYTEIX

TIPAEELY MITAAIKQN (IlpooBson- Apoipson-IloA/ouoc —
Awaipeon)

1) 24 Na ypdyete Tovg TapaKdTo puryadikodg 6TV KaVOVIKY TOVG HOPON:

0) 7, =(4-3i)+(3-2i)
Y) 2,= (2 1)~ (~3+2i)

£) 7, =(2+1)-(4-2i)

{) 2, =2-3i-(1-2i)+3i

0) z, =(2-3i)(4-5i)+7i-1

B) z,=(-3+2i)+(-5-1i)

8) 2, =(~1-i)—(-3+2i)

o1) zs =(-2-3i)-(5-1)

n) zy=4-(2-1)-3i+i-(2-3i)
) 2, =2i-(1-i)-(2-3i)

2) &1 Na. YpAWETE TOVG TOPOKATO ULYOSIKOVC GTNV KOVOVIKT TOVC LOPQT:

0) 2, = (1-i)(1+1)
v) 2, =(5-3i)(5+3i)
£) 7, =(3-2i)-(3++2i)

0) z,=((x-2)+2yi)((x-2)-

B) z, =(3+2i)(3-2i)

8) 2,=(V2-i)(V2 +i)
01) 2, =(-2+2/3i)-(-2- 24/3i)
2yi)

W 2 =(x=(y=3)i)(x+(y-3)i)

3) &1 Na ypayeTe TOVG TOPOKATE ULYOSIKOVC GTNV KOVOVIKT TOVC HOPQT]:

2+3i 3+i 1-i
a) Z,= B)ZZ_T Y) 23:—i+1
243 52 V2 +i
L=3 96Ty VLT Ly
1-xi
Z, = Z, =
9z X+ "z nub +iocvve
0) 2, - 1 | 2 :GUV19+I77/,16-)
20vVv0 - 2Inud ovvl —nubl
(2+3i)(-i+1) 1-2i 2i+1
.= Z = .
W= P Ty
12+81 2i+1
1y) L=

—+—
2-31 3i+1
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AYNAMEILY MITAAIKQN ( Xwpic yprnon thc
TPIYWVOUETDIKNC UOPONC ULYOOIKOD)

4) 24 No, ypayeTe TOVG TOPOKAT® Uyad1KoUS 6TV KOVOVIKT TOVG HOPQT:

0 =142 P z=(3-2) ) z=(1-243)

6)24:i71— 2_2 8)25:(_1;ij oT) 26:[1+£ij
[ (1_|) 1+1 2 2

0) 27:(1—i)3 n) 28:(2—i)3

5) 1 No vroroyiotodv ta afpoicuata :

) ) ) 1 2 3 4

2 4 6

a) 1+2i° +41" +5i B)T+i_2+i_3+i_4

v) j22 4 j2009 | 12 201 5) 1955 | {1956 1957 1958
1 1 1 1 1 1 1

8) Tt ot GT) 1975 T 1976 T 1977 T :1978

1° i [ I [ I
6) 21 No vtoAoy16TodV T mopaKdTm adpoicuaTe Kot YIVOUEVa. :

o) i+i%+i%+.. +i'%

Byi—i®+i®—i"+i°—..... +i*?veN”
v) i+ it it +i*” veN’

) i+ +i+i +...... +i"tveN’
e)i+i%+i%+i"+.. +i*P veN”
ot) i-i®-i%-i*-...0i"°

O i-iti®i i
RN R L
9) II3|5|7 ..... i2013

7) 21 No. vtoAoy16TOOV 01 TAPATHGELS :

o) (1+1)° B @+i)* ) (V2-i) 9 (2-i) (2+i)

e) (2-i)(2+i) o1 (1—\/§i)5(1+x/§i)6 0) ((1X_+Xii))55 m)

(x+i)7
(1—xi)8

8) 1 Na vtoLoyioTovV 01 TaPUTACELS
o) (1+i)" —(1-i)" B) (L+i) —(1-i)"
v (2+20)" +(2-2i)" 8) (2+2i)" +(2-2i)"
8) (1+ i)2010 _ (1_ i)2010 G’E) (1+ i)2008 n (1_ i)2008
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0) (a+ai)02cK+(a—ai)2K,KeN&K= yolstels

n) (a+ai)5K+(a—ai)2K,KeN&K:7zgplrr S
9) &1 No anodeitete oni: (a0 +ﬂi)20 +(B —Oti)20 =0, 6mov o, €%R.
10) et No anodeitete ot (2+3i )1002 +(3- 2i)1002 =0, 6mov a ,p R.

11) et AvveNko f(v)=i"+i", va amodeifete Ot :
f(4x)+ f (4 +1)+ f (4 +2)+ f (4 +3)=0.

- \4v . 4y
12) 21 Av AeR ko veN*, va omodeifete ot : At I_ + - /1_ =2
1-Ai 1+ Al

13) et AvveN* zeC kv f(z)=i"-z, vo oamodeifete ot :
f(4x)+ f (4 +1)+ f (4x+2)+ f (46 +3)=0.

14) &1 Av yio 1o pryaducd apiBud z woydet z2° —z+1=0 va omodeifete
ot a) 2=-1xo P) z%¥-7""+1=0

15) et Av yia 1o pryaducd apdud z woydet 27—z +1=0 va omodeifete
ot o) 2=-1 B) z¥°+2z°+1=0 y) 2" +%:—1
YA
16) &t Av yia to pryaducod apiBud z woydet z° —z+1=0 va omodeifete
ot o) 2=-1 B) %67 + " +1=@ 00 €N

17) &1 Av yia 1o pryaducd apdud z woydet 2° +z+1=0 va omodeiéete

ot o) 23 =1 B) 7012 4 70 41120 Y) Z7°+%:—1

1
18) =t Av yia 1o pryodikd apdud z 1oyvet Z +==-1 vo anodeitete otL:
Z

o) 2°=1 B) 27 +7° +1=0
19) &1 'Eoto z, W 800 pryadikol apdpof .

o) No eéetdoete mote woydet 22 +w =0,

B) Na amodeifete ot 27 + W =0
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LLOTHTA MITAAIKON -2 9, 72 €l

20)

21)

22)

23)

24)

25)

26)

21 No Bpeite T1g TIHEG TOV TPy HaTikoy aplBpod A, dGTE 0

z =(/1+3i)-(2— i) va gtvot:

o) TPOYUATIKOG aplOpdg

B) pavtacTtiKog aplfuoc.

21 No Bpebel 0 XeR av 0 ap1Ouoc

Z= (X2 —5x+ 4) + (X2 + X — 2)i elvart d1Popog Tov UNdEVOS Ko
emmAéov glvar :

o) TPOYLOTIKOG aptOpdg

B) pavtacTtiKoc aptuoc

&1 Afvovtat ot pryaducoi apBpoi z = x> — X —9i xou w=2 -y,
X,yeR.

a) Na Bpeite Tovg X,y doTE Z=W.

B) Na Bpeite tov Z.

&1 Alvetol o uyadikog z = 6i —(3—4i)x —3yi —(3i — Z)X + (4— 2yi)
X,yeR.

a) No ypawyete tov Z otn popen a+pi.

B) Na Avoete 1ic e€lomoelg : 1)Re(z)=0, ii)Im(2)=0 iii)Re(z)=Im(z)
iv) z=0

&4 Alvetan o pyadikog aptduog z=(2+1)x+(y-1)i-5, x,yeR.

a) No ypdyete tov Z ot pope1 a+pi.

B) Na ypdwyete Tov Z cuvaptioet Tov X, av Im(z)=0.

v) Na Bpeite T oxéon mov cuvdéel ta X ko Y ov Re(z)=Im(z).
21 No Bpeite Tov Tpayuatikod aptuo X otov:

x2+5+(x2—5x+1)i:6+7i

&1 Na Bpeite Toug Tpaypotikovg aptfpode X Kot Y doTe va 1oy0ovV ot
1GOTNTEG:

) X—2+2yi==2i+2-yi

B) y+2i=3—(2+i)x

v) 4y —3yi—2x=2-5xi+9i

8) (x* +1)i+2x=x*-2xi -3

g) 2x—3+4yi=3+(2y-8)i

o1) 4X+3y+2+(5X+ Yy +2)i=x+y—1+(3x+ 2y +7)i
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27) =1 N Bpeite Tovg TparypaTIKOnG aptdpog X Kot Y MoTE VoL 16Y00vV 01

28)

29)
30)
31)

32)

33)

1GOTNTEG:

a)(x+y)+(x—y)i=3—i

B) V3X*+xX—6+(X —3)i=2+]

Y) 9-27i=(3x+2y)—yi

8) (3-2i)" —(x+yi)=x—yi

g) (83—2i)+(2x—yi)=2(2x—yi)+2i-1

o1) (1-2i)+(x—yi)=(1-i)" —xi

2+3i) 1 .

) (3—2ij _x—yi:2_3I

&1 No Bpebovv o Tpaypatikoi apifpol X,y doTe vo 1oy0EL
X Y :5+6i.

1+21 3+2i 8i-1

21 Na Bpebovv ta a, B €R, dote (a+ﬂi)2 =12—_F5| .
I
. , N2 1471
21 Na Bpebovv ta a, B €R, wote (a+,8l) = .
—1

AV X+ Yyi= (3— 2i)13, X,yeR , va deifete OtU:
a) X—yi=(3+ 2i)13 B)x* + y*=13",

AV X+ Yyl= (l— 2i)2v, X,yeR ka1 veN*, va deiéete Ot1
X? +y*=25",
1 No BpeBolv ta X,yeR, ®ote ot pryadikol z, = X+ 2y —1 ko

z,=11—(4x—y)i va eivon ovloyeic.
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EEDQIEDR XTO XYNOAO TON MITAAIKON ME

MITAAIKOYY YYNTEAEXTESY (Mg ovtikotaotaon)

34)

35)

36)

37)

38)

39)

40)

41)

42)

43)

44)

45)

46)

&1 Na Bpeite Tovg pyadikovg aptfpods tov eraindevovy v 6ot TO
- (1-1)(1+i)=i(z-2).

&1 Na Bpeite Tovg pyadikovg aplfpoidg tov eraindevovy v 6ot TO

z \3
Z+ =(1+1).
&1 Na Bpeite Tovg pryadikovg aptBpoide mov erainbevovy v 160t TO
z(1-i)-1=iz.
21 Na Bpeite Tovg pryadikovg aptBpote mov erainbevovy v 160t TO
z-1

_=j-1.
27 —1

&1 Na Bpeite Tovg pryadikovg aptBpoieg mov erainbedovy v 160t TO
77+2i(z+7)=20+8i.

&1 Na Bpeite Tovg pyadikovg aptfpoids tov eraindevovy v 6ot TO
7+(z2-7)=3+2i.

&1 Na Bpeite Tovg pyadikovg aplfpoidg tov eraindevovy v 6ot TO
2°-7+2=0.

&1 No, Bpeite Tovg pryadtkovg Z=X+Yyi, X,y€R yio Tovg omoioug
oot z2° +27+1=0.

&1 Na Bpeite Tovg pryadikovg aptBpoide mov erainbevovy v 1ot TO
27 +2iz-2i=0.

&1 Na Bpeite Tovg pryadikovg aptBpoide mov erainbevovy v 1ot TO
2°+27+9=7-1.

&1 Na Bpeite Tovg pyadikovg aptfpoids tov eraindevovy Ty 6ot TO

2

Z=1".

&1 Na Bpeite Tovg pyadikovg aplfpoidg tov eraindevovy v 6ot TO

3

Z7=1".

&1 Na Bpeite Tovg pryadikovg aptBpoie mov erainbevovy v 160t TO
3 —
2°=37.
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EZEIDQIELY 2TO 2YNOAO TN MITAAIKQN ME
THIPAI'MATIKOYY YYNTEAEXTEY (Mg mopoyovioroinon -
olakpivovoo. — oynuo. Horner )

47) et No el 610 chvorov Tov pryodikdv N eéicwon : 2° -z +2=0.
48) &1 No Mbei oto chvorov Tov pryadicdv n eéicwon : 2°—22+4=0.
49) et No M0ei 610 chvorov Tov pryadikdv N e&icwon : 22° -4z +7=0
50) &t No W0ei 610 chvorov Tov pryadikdv n eéicwon : 2° -6z +25=0.
51) &t Na M0ei 6to cHvolov Tmv uryadikdv 1 eéicoon : z° +1=0.

52) &t Na M0ei 610 chvolov tmv wryadikdv 1 eéicoon : z° =1.

53) &t Na Mbei 610 shvolov Tmv wryadadv ) eicoon : 2°+4=0.

54) &t No M0ei 610 cHvorov Tov uryadcdv n eéicoon : 2* —16=0.

55) &1 No Mbei 610 chvorov Tov wryadikav 1 séicoon : z2° +1=0.

56) &1 Na Abei 610 cHvolov tmv uryadikmv 1 eéicoon : z° —1=0.

57) &t No W0ei 610 cHvolov Tmv pryadikdv ) eéicwon : 2° +2° -2=0.
58) &t No Mbei oto C 1 eéiowon : 2° +32° +32+2=0.

59) &t No lbsioto C 1 eficoon: z° -32°+z2+2=0.

60) &1 Na Avbei oto C 1 eéiocwon : z2° -102-12=0.

61) =t No el oto Cn eélowon : 2° +22°+72+6=0.

62) &1 Na Abei oto C 1 eéicwon : 2° —32°+2=0.

63) @t H sticwon z°+az+ B =0, 0,peR et pilo Tov pryadcd 2-i.
a) Na Bpeite v dAAn pila g e€lowong

B) Na Bpeite Ta o ko B.
64) et H elicwon 22° +kz+ A =0, 6mov k, LeR ,éxet pilo TOV Hryadikod
apOpuo 3+2i.
a) Na Bpeite v dAAn pila g e€lowong
B) Na Bpeite ta k kot A.

65) et H elicwon 32° +xz2+ A =0, x, Ae®R, &gt pila Tov pryoducd 2-3i.

a) Na Bpeite tnv aAAn pila g eiowong
B) Na Bpeite ta kKot A.



http://lyk-nestor.kas.sch.gr/
http://blogs.sch.gr/gkaraferis/

MoOnpotikd KatevOvvong I'” Avkeiov 23

66)
67)

68)

69)

70)

71)

72)

73)

74)

75)

AXKHYELY TYIIOY NA AIIOAEIZEETE OTI: (N.o.o
TOOVUOTIKOC 1] V.0. 0. QOVIOOTIKOC 1 1e avlvyelc)

&1 No deiEete 6T KAOe mparypaTikog aplfuog eivar icog pe to oulvyn
TOV KO OVTIOTPOP®G dNAOT : Z =7 < Z € R.

21 Na oeiete 011 k00e PovtaoTiKdg aplBuog eivor avtifetog amd To
ovlVyn ToL Kol AVTIGTPOPWS ONAadn : Z=-Z <=zl .

24 Av Z avTooTIKOG aptOpuoc e Z#-1, vo amodeiete 6tL 0 apliudg
3

etvan wpaypatikodg apouog.

Z+1

14 14 Z ’ 14 14
@1 No dgiEete 0TL v W= —— Kot 0 W glvol Tpaypatikos t0te o Z
Z+I1

etval pavtaostikdg apludc.
a) To dBpoispa 600 culLYOV ULYadTKOV apOUdV Eivor TpayUOTIKOG
apOuog.
, .\ 2012 .\2012 .
B) O apfpog u=(3-2i)" " +(3+2i)" "~ eivar mpayparucoc.

1 No amodeilete Ot
a) H dtapopd 600 culuymv pryadikdv aptOuav eivor gaviooTikog
ap1Ouoc.

B) O apBuods U = (4 ET )V - (4 +/3i )V Ve N eivor povtacTikoc.

1 No amodeilete Ot

a) To aBpoispa 600 culLYOV ULYadTKOV apOUdV Eivor TpayLOTIKOG
ap1Ouoc.

B) O apBuds U = (Z — v_\l)15 + (7 — W)15 elvol TporyLatikoc.

1 No amodeilete 0Tl

a) H dapopd 800 culuydv piyadikdv aplfumy eivot eovtacsTikog
ap1Opoc.

B) O apBuds U = (Z — v_\l)15 — (7 - W)15 elvarl povTaoTIKOC.

&1 No amooeilete 0Tl

a) To aBpoispa 600 culLYDV ULYadTKOV apOUOV Eivon TpayLOTIKOG
ap1ouoc.
5
B) O apduodc U = (250 —~ i)5 + (i + (7)50) elvor TporyHaTIkOC,
1 No amodeilete Ot
a) H dtapopd 600 culuymv pryadikdv aptuav eivor gaviooTtikog
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76)

77)
78)
79)

80)

81)

82)

83)

84)

85)
86)
87)

88)

ap1Ouoc.
5

B) O apBuog U = (250 — i)5 — (i + (7)50) elvorl pavTooTIKOC.

&1 Av Z W gival pryadtkoi opiBpol va amodeiEete 6TL o1 pryadikol

[— — 2 — _— 2 r 14 14
U=(2W+7Zw) kot v = (zW—Zw)  eivor mparypatucoi kot e1d1kotepa U>0
xol V<0.

14 14 14 Z 7 ’ 14
&1 No omodegigete 0Tt 0 apluodg — + — givor Tpoypatikdg,.
Z Z
14 14 14 Z 7 ’ 14
&1 No omodgigete 0L 0 aplOudg — —— eivor EovTaGTIKOC.
Z z

&1 Av Z \W givar pryadwkot apBpoi pe z#1, kot ioyvel W= Wkot

77 =1, va amodeiEete 6TL 0 aplBudc U = etvan mparypatikog.

‘Eoto ot pryadikol Z kou Wy tovg omoiovg yvmpilovue ot Z2Z =1

Kol WW=1 ev®d zZwW # —1. Na amodei&ete Ot :

, Z+wW ,
o) 0 apOuds U= elvol TpoyLatikoce.
1+ 2zw

B) o apBuog U= c—W
1+ zw

glvol OVTOGTIKOC.

z 7
&1 No amoogifete 0Tt 0 uryadkog aptfuog U = etvan

w W

QOVTOOTIKOG aplOuoc Yo Kdbe Z, W pryadukovg aptfpote,.
z 7

&1 No amoogifete 0Tt 0 uryadikog aptfuog U = etvan

-Ww W
TPOyLatikdg aptBpdg yio ke Z, W pryadtkovg optfpong.

21 Av Z:ﬂ, ne a, B, 7y, 0 €R ko Uz(a,ﬂ), \7=(7,5),va
Y+ 0l

deikete 0T Ze M < U/IV

@1 AvzeC kot W=Z—£,V(188f<§8’l:8(’)’l:l: we b zel _:l.

* _ Z +17 , .
et Av 7,,2,eC ko ;- Z, € R, ko W=—"—2va deiete 0TL: WeR.
4, =1,
2°-7°
21 AvzeCxou W= 1 7 ,va ogiEete 0TL: Wel .
+ 77

Z-iz , ,
1 Av zeC xou W=——,va dcifete 0t1: We'R.
Z—1Z

- Z-1Z , ,
&1 AvzeC xor W=—— va dciete ot1: Wel .

Z+1Z
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89)

90)

91)

92)

93)

94)

- - 2, +1 , ,
e1Av 2,,2,€C,27,=2,7, =4, kon W=—"—2vq deifete 6mL: wel .
2,—1
1 2

, -2 L , .
21'Ecto z2eC kot f(Z)ZZZ+T,V(X581€,8‘C€ Ot :
|

Im(f(z))=-Re(z)-[2Im(z)+1].

@1 Av X, yeR & veN va omodeitete 611 0 apdpdc

\4v \4v 7
u=(x+yi) +(y+xi) eivor mpayparucoc.

#'Eoto 2,2, €C pe 27 =1+ 2i xou 22°° =2 +i. No anodeilete 611

, Z, , ,
0 aplOuog W =—93¢gv givorl TpayuaTiKog,.
2

@1 Na amodeifete 0Tt (“—Zj - (Z + 1] =1-7.
z z

214 Av 10 Toug pryodtkovg aptOpovg z;, z, Kot Z; 16(0ovV

2 2 2 , r . o3 _ .3 .3
2,+2,+2,=0 xau z; +2; + 25 =0 vo anodeilete Ot10 7, =7, = Z
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TEQMETPIKOI TOIIO!I: (Xwpic uétpo )

95)

96)

97)

98)

99)

21 N Bpeite T0 YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV TOV [YASIKOV Z TOV
KOLVOTIOLOVV TIG TOPOKAT® GYEGELS:

0) 2-Z=6i P)z+z=4 y)7°=7°

d) 7 =-1° e) 2°=7° o1)Z° =-1°

&1 Av 1 gikdvo Tov pryadtkov Z = A+ (A —1)i oto pyadikd eninedo
Bpioketor oy gubeia y=4x+1, va Bpebeil o AeR.

21 QePOoVLLE TOVG UIYOOIKOVS apBpovg Z = (/1 — 2) + 21, 6mov AeR.
Noa Bpeite To YEOUETPIKO TOTO TOV EKOVOV TOV [UYASIKOV Z.
Oewpovue TOLG ULyadKovs apBpotvg z=(2A+1)+(2A—1)1, AeR.

Na Bpeite v e€lomon g evbeiag mvo oty omoia Ppickovrat ot
EIKOVEG TOV ULYOOIKAOV 0plOUdV Z, Yo TIG O18popeg TIEG Tov AR .
24 'Eoto évag pyadikdg z=X+Yi, X,y R yio tov omoio 1oyveL | oxéon
77 + 32 —5Z =8iIm(z) . No amodeilete 6T1 T onpeion M(X,Y)
Bpiokovtal og KOKAO Kat va, Bpeite TO KEVIPO KoL TNV AKTIVO TOV.

100) 21 Na. Bpeite 10 YEOUETPIKS TOTO TOV EIKOVOV TOV ULYOSIKOV

apipdV Z yio Toug omoiovg wydet: (Z + 7)2 +(z- 7)2 =15+177.

101) 1 Atveraun ovvépmon f pe f(z)=2*+1z, zeC. Na Bpeite 10

YEOUETPIKO TOTO TMOV EIKOVOV TOV ULYOOIK®V OPOUDV Z Y10, TOVG
omoiovg woyvet a) f(z)=1(Z) P) Re( f (Z)) =1+ Re(z).

102) 21 Atveton o pryadikoc apdudg z=x+yi, X,yeR.

Z+8i

Z+6

B) Na Bpeite T oyéom mov cuvdéet To X kat 'y av Im(w)=0

v) Na Bpeite T oxéon mov cuvdéet ta X ko Y ov Re(w)=0

0) Na dei&ete 6t 1 mponyovpuevn oyéon (v) eivon e€icwon KhkAov Kot
va Bpeite To KEVTPO Ko TNV aKTiva TOV.

€) Na 0eiete 0TL 0 TPONYOVUEVOS KUKAOG SIEPYETOL QIO TNV OPYN TWV
aEOVOV.

o) No ypawyete otn popen at+fi tov pryadikd W=

+ 2

103) 2t'Ecto o pryadikdg z=x+Yyi, X,yeR xo1 0 aptdpdg W= Z— HE

Z—-1i
z#1.Na omodeiéete OtL:
o) Av o W gtvan mpaypatikog, to onueio M(X,y) Bpickovion o€ evbeia

YPOUUY.
B) Av o W givan pavtaotikdc, ta onueio M(X,y) Bpiokovtol og kOKAO.
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z+1
2z —1
z#1/2. No, amodei&ete 0TI av 0 W givor Tparypatikoc oplfuds , to
onueia M(X,y) Bpiockovion 6g evbeia ypopun.

104) 2t'Botm o pryadikodc z=x+yi, X,yeR kot 0 aptOuog W= LE

105) 2t'Ecto o pryadikdg z=x+Yi, X,yeR ot 0 aptOpdg W= 22—_11 e Z#.
1Z +

Av o W givan mpaypatikdg aptBuds , va Bpedet o yeopetpikdg TOTOC
TOV EIKOVOV TOV [yad1Ko Z.

106) 2t'Ecto o pryadikdg z=x+Yyi, X,yeR xo1 0 aptdpdg W= - +222 LE
Z

z#0. Av o W givar pavtaoTtikdg apBuodg , va Bpedet o yeopetpikdg
TOTOC TV EIKOVAOV TOV ULYOd1KOD Z.

107) 2Ecto o pryadikdg z=x+Yyi, X,yeR xor 0 aptdpdg W= ﬂ e Z#i.
Z—i

Noa amodeilete 6t av 0 W elvarl Tpoaypatikos apBpds , ta onueio
M(X,y) Bpiokovton 6e gubeieg Ypappe.

108) 21 No Bpeite 10 ye@UETPIKO TOTO TOV EKOVOV TOV UIYaASTKAOV Z Y10,
TOLG 0TTO1OVG 1GYVEL :

o) Re(z +%) _5Re(z) PB) IM(z +%) _ _3Im(2)

109) 21 No Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TOV EKOVOV TOV UIYaASIKAOV Z Y10,
TOLG 0TTO1OVG 1GYVEL :

o) Re(z—%):—BRe(z) B) Im(z—%):ZRe(i 7)

110) 2t'Ecto o pryadikdg z=x+yi, X,yeR kot y=0 y10 Tov omoio 1oydet
Re(zZ) = Im(z) . No amodeitete 6tL Ta onueia M(X,Y) Ppickovrtal o
KUKAO TOL omoiov va Bpeite 10 KEVTPO Kal TNV akTiva.

111) 2tEoto o pryadikdg z=x+Yi, X,yeR kot z£0 yio tov onoio 1oyvet

i 14 14 14
Re(z+—) =Re(z+1). Na arodeitete 011 tao onueio M(X,Y)
YA
Bpiokovtal og KOKAO TOV 0TOi0VL Va. Bpeite TO KEVTPO KO TNV aKTIVA.
112) 21 No Bpeite 10 yempetpikd t6mo TV onueiov M(y, Y) Tov emimédou

Yl T, o1oio 0 pyadikog aptBpds U =3z — (7)2 etvarl apvnTikog
TPOYUOTIKOG, OTOV Z 0 LyodikOG aptOpuoc Z=x+yi .

113) 21 No Bpedei 0 yeopetpikdg 160 TV onueiov M(X, Y) yia ta omoio;

. 1 . .
Exooue Z+—e€ R Omov Z=X+YI .
YA
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114) 24 No. Bpedei 0 yeopetpikdg t6m0g TV onueiov M(X, Y) yia to omoio;
gyooue Z + 1 el 6mov z=x+yi .
Z

115) 2iNa Bpebdei 0 yemperpikdc tomog twv onueiov M(X, y) yio ta omoia
. Z—1i , :
Exoovpe ] €N Omov Z=X+YI .

116) 2iNa Bpebdei 0 yemuerpikdc Toémog twv onueiov M(X, y) yio ta omoia

. Z-Ii , :
gxoope —— €1 Omov z=X+Yy!I .

117) 21 No, Bpebei 0 yempeTpikdg TOTOC TV EIKOVOVY TOV Uryadtcod Z 6Tov
EEpovpe OTL O1 EIKOVEC TOV UIYAdIK®OV apludv 1, Z, 12 ivau
ovvevbelokd onpueio.

118) 21 No, Bpebei 0 yempeTpikdg TOTOC TV EIKOVOVY TOV Uryadtcod Z 6Tov
EEpovpe OTL 01 EIKOVEC TV UIYadIK®V aplOumv 1, z+, iz+1 eival
ovvevbelokd onpueio.

119) 21 Av n eucdHvo. tov pryaducod z Ppicketon otny gvdeio & y=2x-1, vo,

Bpeite mov Bpicketar n wdva Tov pryadcod W=iz —(1-i)Z —i*".
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B. OMAAA : METPO MIT'AAIKOY

NA BPEOEI TO METPO
120) =1 Na Bpeite 10 HETPO TOV TOPAKAT® ULYOSIKOV aptOpdv:
a) z,=1+i B)z,=1-17y) z,=3-4i §)z,=6+8i

121) &1 No Bpeite 10 HETPO TOV TOPAKAT® ULYOSIKOV aplOpdVv:
a) 2,=5 P)z,=-4 vy) z,=-4 9J) z,=8i

122) =1 Na Bpeite 10 HETPO TOV TOPAKAT® ULYOSIKOV aptOpdv:

) Zl:% B) z,=(1-i) (1+i)’
: : 3+i
Z,=(2-1)(1+2i d) z,=
Y) 7, ( )( ) ) Z, 4_3]
123) 21 Na Bpeite 10 HETPO TOV TOPAKAT® ULYOSIKOV aptOpdv:
(l) 7 = 1LI ‘ B) 7. = ﬁ_£| -
toL-i *l2 2
3 n | 2012 (1_ 2|)7
Y) Z3=| ——= ) z,= 3 ;
1-3i (2+i)°(3—-4i)

v .\2
€) Z; = l+i£ (—5+12i)(8—6i)6 oT) Z, = }MLﬂ! A peR
2 2 A—ul
124) &1 Av z=3-4i xou W=-1-1+/3 va Bpeite 10 HETPO TOV TAPUKATO
2

nyoducadv: a) 22 Py w? ) % 8) i(w)’
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EEDRQYED XTOYY MITAAIKOYY ME METPO

125) 21 Na Avbei oto ovvoro C n e€icmon: ‘22‘ =—7°,

126) =1 Na Avbei oto ovvoro C n e€icmon: |Z - i| =iz.

127) &1 No Avbel oto svvoro C n e&icmon: |Z - i| =27.

128) 1 Na Mvbei 6o chvoro C n e&iowon: z° +|z|=0.
129) 1 Na Mvbei 6o chvoro C n e&lowon: z° —4|z|+3=0.
130) 21 Na Avbei oto ovvoro C n eicwon: z+ |Z +]4 +1=0.
131) 21 Na Avbei oto ovvoro C 1 e€icwon: |7| +Z2=2+I.

132) &1 Na Bpeite 10 pryadiko Z yio Tov omoi 1oyveL |Z| = H = |1— Z|.
z

133) 1 Na Bpeite 0 pryadiko z yio tov omof wydet : |z|= ‘ZZ‘ =[-2|.
1+ |\/§‘
z

134) =1 Na Bpeite 10 Uyadiko Z yio Tov 0mol 1oyYvEL : |Z| =|—
I

=[2-2.

135) 1 Na Bpeite 10 pyadico z ywo tov onof woyder : 2 =|z|-1+ i(|z| — 8).
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TEQMETPIKOI TOIIOI (vo BpeBel ko1 ypopixn wropdotoon)

136) =1 Na Bpebei ko mtapactadel Ypoapikd 0 YEOUETPIKOS TOTOC TOV

EIKOVOV TOV LIYOSIKOV Z Y10 TOVS 0Toiovg 16yY0EL: ‘22‘ =77,

137) 21 Na Bpebei ko mapactadel Ypoapikd 0 YEOUETPIKOS TOTOC TOV
EIKOVOV TOV [YOOIK®V Z Y10, TOVG OTTO10VG IGYVEL: |Z —1| =Z7.

138) 21 Na Bpebei ko mapactadel Ypopikd 0 YEOUETPIKOS TOTOC TOV
EIKOVOV TOV [YASIKOV Z Y10, TOVG 0TO10VG 1Y VEL: |Z + i| =27.

139) &1 Na Bpebei ko Tapactadel Ypopikd 0 YEOUETPIKOS TOTOC TOV
EIKOVOV TOV [YOOIK®V Z Y10 TOVG OTTO10VG IGYVEL: |Z — i| =1.

140) =1 Na Bpebei ko Tapactadel Ypopikd 0 YEOUETPIKOS TOTOC TOV
EIKOVOV TOV [YOOIK®V Z Y10, TOVG OTTO10VG IGYVEL: |Z +1+ 2i| =3.

141) =1 Na Bpebei ko mtapactadel Ypopikd 0 YEOUETPIKOS TOTOC TOV
EIKOVOV TOV [UYASIKOV Z Y10, TOVG 0TO10VG 1Y VEL: |Z| >2.

142) 21 No Bpebei ko Tapactadel Ypopikd 0 YEOUETPIKOS TOTOC TOV
EIKOVOV TOV [YOOIK®V Z Y10 TOVG OTTO10VG 1oYVEL: 2 < |Z| <4.

143) 21 Na Bpebei ko mapactadel Ypopikd 0 YEOUETPIKOS TOTOC TOV
EIKOVOV TOV [UYASTIKOV Z Y10, TOVG 0TO10VG 1Y VEL: |Z +l| = |Z - 2i| :

144) &1 No Bpebei ko Tapactadel Ypopikd 0 YEOUETPIKOS TOTOC TOV
EIKOVOV TOV [YASIKOV Z Y10, TOVG 0TO10VG 1Y VEL: |Z — i| > |Z +1| :

145) &1 No Bpebei ko Tapactadel Ypopikd 0 YEOUETPIKOS TOTOC TOV
EIKOVOV TOV [YOOIK®V Z Y10 TOVG OTO10VG IGYVEL: |22 +1| < |z + i| :

146) =1 Na Bpebei ko Tapactadel Ypopikd 0 YEOUETPIKOS TOTOC TOV

EIKOVOV TOV LIYASIKOV Z Y10 Tovg omoiovg wydet: [z —1 =1+ Re(z).
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147)

148)

149)

150)

151)

152)

153)

154)

TEQMETPIKOI TOIIOI (Evfsia —KvxAog)

1 'Eotm o1 pyodkol z;,Z, v tovg onotoug woydet 2,Z, =2z, +1. Na
deyBet o611, OTav 1 ewcdva Tov Z; Kiveital o€ kOKAo pe kKévipo K(1,0)
Kot axtivag p=1, 10te N €OV TOL Z, Kiveital Thve o€ po evoeia.

24 QempovLE TOVG pryodikove z=A+2+(3A-3)i, AeR.

a) Na Bpeite T0 YEOUETPIKO TOTO TOV EKOVOV TOL UYOdTKoD Z.

B) Na Bpeite 10 ye®UETPIKO TOTO TOV EIKOVMV TOV UIYOOKOV W Y10,
TOV 01010 1oyveL : W=Z+(1+i).

v) Na Bpeite 10 pyadikd zZ mob £xel v TANGLEGTEPN EIKOVO GTNV
apyn TOV aEOVoV.

&1 'Eoto o puyadwkog z=a+Pi, pe a,peR oote a+Pf=4. Na amodsibete

OTL 01 €1KOVEG TV pryadtkdv W=(1+1)z-3i, Bpickovtot oe pio evbeia
g omoiag va Bpeite v e&icwon.

&1 'Eoto o pyadkog z=atPi, pe a,pe R, pe a,p=0 yio tov onoio

4 14 14 14 r 1
lGXDSl|Z —1| =1 .Noa omodeifete 0Tl 01 EIKOVES TV HLYOdIK®V W = —
4

Kwvovvtan og pua gvbeia kot va Bpedei ) e&icmwon .

21 'Eoto M kot N o1 €1KOVEG TOV [yadtK®V Z Kot W, Y1l TOLG 0TT010vg
r - i r ’ 14
1oYVEL W =1Z —— Ko Yo 1o M 1oyvet |Z| =1(onAad"| Kveite o€
Z
novadtaio kvkAo), va deigete 0tL To onueio N xwveital o evBVLYpappo
THua .
21 'Eoto M kot N o1 €1kOVEG TV [YadtK®V Z Kot W, Y1l TOLG 0TT010vg

4 1 4 r 14
1oYVEL W = Z +— Kot Yio To M 1oy0et |Z| =1(oAaodn| Kveite og
z

novadtlaio kvkAo), va deigete 0tL To onueio N xwveital o evBVLYpappo
THua .

@1 'Eoto ot pyadwcot apBuol z, =-2+3i kot 2, =2 - 31 , Ko
z=X+Yi, X,yeR. No Bpebel 0 yempuetpikdg TOT0G TOV EIKOVOV TOV
LULYOOIK®V Z Y10, TOVE 0TO10V¢ 16 DEL |Z + 21| = |Z +Z,|, ko vo Bpebet

TO10G ATt AV TOVG £YEL TO UIKPOTEPO UETPO.

&1 No Bpeite T0 YE®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UIYASTIKAOV Z Y10,
TOLG 0TOT0VG 1oYVEL |Z — 4i| = |Z + 2|. [Toog am’ avtohg TOVG PIYAdTKOVS
EXEL TO LIKPOTEPO UETPO;
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155)

156)

157)

158)

159)

160)

161)

162)

&1 No Bpeite T0 YE®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV HIYASTIKAOV Z Y10,
TOLG 0TOT0VG 1GYVEL |Z +l| = |Z + 4i|. [Tolog am’ avtoHg TOLG HUIYAOTKOVS
EXEL TO LIKPOTEPO UETPO;

&1 Atveton n e€icwon |Z —1| = |Z —3i|, pe Z pyoadikd apliuo.

o) Na 0etybel 011 0 Ye®UETPIKOG TOTOC TMV EIKOVMV TOV Z GTO
uyadko eminedo ivon 1 pecokdBetog (&) Tov LOVYPAUUOV TUNUATOG
AB pe dxpa A(1,0) ko B(0,3).

B) Na oeryBei 6t1 1 e€iomwon g (€) etvon X-3y+4=0.

v) Na yiver n ypoikt| mopdotacn g (€).

0) Na Bpebei n ewcdva Tov Z Yo Tov omoio to |Z| etvan ehdiyioro.
21'Ectm € 1 gubeio mov opilovv o1 e1KOVEC TV UIYOdIK®OV aplOumy
Z,,Z, 670 Pyadikd enimedo yio Tovg omoiovg woyvet Z, + 2, =1-2i ko
2, — 2, =3—4i. Na Bpeite Tov pryadikd apBud W mov 1 1oV Tov
Bpioketor onv gubeia € Kat €€l TO LIKPOTEPO OLVATO HETPO.

21 No amodeiEeTe 0TL 0 YEOUETPIKOG TOTOC TV EKOVOV TV

UYOdIK®V Z Y10, TOVG OTTO10VE 1Y VEL (1— Z)V =7",veN eivarn

evleio X =—.
2

et’Eoto z=(2x-3)+(2y-1)i pe x,yeR. Na anodeifete 611 610
ULYad1KO EMMEDO O YEMUETPIKOS TOTOG TV onueimv (X,Y) mov eival
TETO10L DOTE |22 -1+ 3i| = 3 givau KOKAOG, TOL oToioL va Ppeite TO
KEVTPO KoL TNV OKTiVO TOV.

21'Ectm 2 =2X+ (2y —1)i ne X,yeR. No anodeiEete 6TL 6TO UIyod1Ko
EMIMEDO O YEMUETPIKOG TOTOG TV oNpeimV (X,Y) Tov glval TETo10 OOTE
|Z -1- i| =25 sivar KUKAOG, TOL omoiov va Ppeite T0 KEVTPO KoL TNV
axtiva Tov.

21 Atveton 0 uyadtkog aptOuog Z pe v oot ta |Z - 4i| =2.

a) Na Bpeite To yeoueTpko 1Mo g ekOvag M tov Z.
B) IMoiog am’ Tovg mapamdve yadtkoHs Xl TO LEYUADTEPO Kot TOT0G
TO UIKPOTEPO UETPO;

&1 Atvetal o pryadikog oplpog z pe v 1ot to |Z -2- 2i| =3.2.

a) Na Bpeite To yeoueTpko 1Mo G e1KOvVag M T0UL Z.
B) [Molog am’ Toug Tapamdve pryadikovs el TO LEYAAVTEPO Kol TO10G
TO HWIKPOTEPO UETPO;
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163)

164)

165)

166)

167)

168)

169)

170)

171)

172)

&1 'Eoto M kot N o1 e1kOVeG TV UIYadtKdV Z Kot W, Y10, TOVG 000G

2
1oYveEL W=7 —— ko y1o. 1o M 1oydet |Z| =1(dnAadn| Kveite og
z

novadiaio KOkAo), va Bpeite v eicwon otnv omoia Kveiton To
onueio N.

&1 'Eoto 0 puyadikog z=a+Pi, pe |Z| =2 xaro0 LLYOOIKOC W OOTE
w=iz+1. Na anodeifete 0Tl 01 EIKOVEG TV LYOdIKOV W BpiokovTtol 6€
KOKAO Ko va Bpebet 1o KEVTPO Ko 1 aKTiva TOv.

24 Av yio Toug uyadikong Z woyvet |Z|=1, va Bpeite To YEOUETPIKO
TOMO TOV EIKOVAOV TOV UIYUSIKOV 0plOUdY W Y10 TOLG 0T010VG 1GYVEL
w=2z+1.

24 Av yio ToVg utyadikong Z woyvet |u|=4, va Bpeite 10 yempuetpikd
TOTO TOV EIKOVOV TOV UIYUOIK®OV aplOUdV Z Y10, TOVG 0Toi0vg 1oy DEL
uU=2iz+1+i.

&1 'Eotm ot pryadkoi aptBpol z, W yia Tovg omoioug 1oyvel ZW=2Z+W.
Av 1 eikova Tov Z daypagetl kokAo kévipov K(1,0) ko axtivag p=2,
va Bpebel 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV EIKOVAOV TOV W,

&1 'Eoto o puyadkog z=a+Pi, pe a,peR, pe |Z —i+ 2| =1 kot o

LLYod1KOG W Yol Tov otoio 1oyvel W=2z+i-2. Na amodei&ete 0ti ot
EIKOVEG TOV UIYad1Kov W Bpickovtal o€ KOKAO Kot vo Bpebel 1o kKévTpo
KOl 1] aKTiVa TOV.

21 Noa 0eiete 0TL 01 EIKOVEG TOV ULyad1Kov aplfuov Z 61o eninedo, yio

, , 2013 2013 ’ 14
TOV 0TO10 10YVEL (22) - (Z + 1) =0, Bpiokovtatl € KOKAO TOL

omoiov va Bpedel To KEVTPO KO 1 OKTIVAL.
1+ xi

X+

&1 Av XeR, va amodeiEete OTL 1) €1KOVA TOL PYOdIKOD Z =

avnkel oe koK Ao pe kévrpo O(0,0) ko aktiva p=1.

, . . , 2+al
&4 No omodeigete 0TL 1 EIKOVA TOV PIYAOTKOD Z = :

a+2i

OVIKEL GE

KOKAO pe ké€vrpo O(0,0) ko axtiva p=1.

—2i
&4 No omodeigete 0TL 1 EIKOVA TOV PIYAOKOD Z = j T A €R avhkel
+2i

o€ KOKAo pe kévrpo O(0,0) kon axtiva p=1.
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173) &1 Na amodeifete OTL 01 EIKOVEG TOVL UIYASIKOD Z TTOV IKOVOTOI0VV TN

27 +1j“_5+12i

Z+2 13
Kot aktiva p=1.

Ve N avikovy og kiAo pe kévrpo O(0,0)

oyéon (

174) &1 Av n gicdva, Tov Pryadikov Z avikel otov kukho pe kévipo 0(0,0)

Kot axtiva p=1, va arodeiete 0TL TO 1010 1GYVEL KO Y1 TV EIKOVO TOV
2Z +1

2—iz

UyoduoH W=

175) &1 Av n €ikovo, Tov pryadikov Z avikel otov KukAo pe kévipo 0(0,0)

Ko axtiva p=1, va arodeifete 0TL TO 1010 1GYVEL KO Y1 TNV EIKOVO TOV
2z —1i
iz+2

UyodukoH W=

176) 21 Av yio 10 pyadiko z woyvet |[2z-1|=|z-2| va deiete O6T1 1) €1KdVOL TOL
Z avnketl 6tov KOKAo pe kévrpo O(0,0) ko axtiva p=1.

177) et’Eoto z, W pryadikoi aptBpot yio tovg omoiovg 1oyvet:
(1-1)z-2|=2 xau |w+ 2i| = |w—-2+4i|.
o) Na Bpebet 0 yeoUeTpIKOG TOTOG TOV EIKOVOV TOV ULYOOIKOV Z.
B) Na Bpebei 0 YeoUETPIKOC TOTOG TMV EIKOVAOV TOV LYAIIKDOV W.
v) Na Bpebei ) ehdyiom Ty tov |Z — W| :

178) =1’Eotm z, W pryadikoi aptOpoi yio Tovg omoiong 1oyvet: |Z + 2| =1 ko

|W— 4i| =2. Na Bpebel n eAdyiotn Kot 1 Héylom Tiun Tov |Z — W| :
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TEQMETPIKOI TOIIOI (Ilopofioin — EAletwn —YrepBoln )

179)

180)

181)

182)

183)

184)

185)

186)

187)

21 No Bpedel 0 yeoUeTPIKOC TOTOG TOV EIKOVAOV TOV UIYOUIIK®V Z Y10,
Tovg omoiovg wyvet (2>-1) e K.

&1 'Eoto 0 pyadikog aptdpnog z=x+yi kot ot pryadikoi

W= X —1—%(y +2)i, u=—x-1+(y-2)i, bmov AeR . Av 15ybel
W =1-Ukabdc to A petafdrretar, vo deilete 6TL 1 eikdva P Tov
LLYad1KoU aptBpon Z Kveitan o€ VItEPPOAT.

Z1 OempoVLE TOVS HYadIKoVS aplBovs Z,W Kot W1 TETOL0VG (GTE
. 1 . , .
W=2z-2Zikow W, =—+al, aeR pe 0£0. Na anodeiete 011 av 10 o
a

netoBdAaretor oto R pe a0 kot woyver W= W, tote n eikdva P tov z
OTO UYOdIKO MIMESO KIVEITOL GE it VITEPPOAT.

14 4 * 14 4
21 Av 1 gwova Tov pyadikov ZeC  kwveitan oty gvbeia y=X, va

14 14 14 4 1 14
Oei&ete OTL M €1KOVO, TOL LLYOOIKOD W = Z +— KIVEITOL GE iaL
4

100GKEAT LITEPPOAN.

Z1'Ectm 611 Y100 10 Hyadtkd Z oydet ||Z — 4i| - |Z + 4i|| =6. Na Bpebei o
YEOUETPIKOC TOTOG TMV EIKOVOV TOV Z KOOMDE KOl TOLOG 0T AVTOVG £XEL
TO HKPOTEPO UETPO.

21’ Ecto 0T Y10 TO Uyadtkd Z 1GyveL ||Z — 4| — |Z + 4|| =6. Na Bpebei o
YEOUETPIKOG TOTOG TMV EIKOVOV TOV Z KOOMDS KOl TO10G 0T AVTOVG £XEL
TO HKPOTEPO UETPO.

&1 'Eoto o pyadikog z=atPi, pe a,peR, pe a,p=0 yio tov onoio

4 14 14 14 14 1
lGXDSl|Z| =1 .Na anodeiEete OT1 01 EIKOVEG TOV PUIYAOIKOV W =8Z + 3
z

KIVOUVTOL GE Lo EAAEY).

&1 Av M3 kxou M, gtvar o1 eIK0VEG TV Pyodik®v Z; Kot Z

14 4 14 14 14 14
avtiotoya, kot Z, = Z, + —, va anodeiEete Ot : Otav to M; Kiveitan
z
1
oe kOKAo pe kévrpo O(0,0) ko aktiva 4, TOTtE T0 M, Kiveiton o€ piol

EMAEWYN. RRNR
(z-1)(z7+1)

Z+17

&1 Atveton 1 ovvapton f(z) =

Re(z)+0.

LE Z [yadiko Ko
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188)

189)

190)

191)

192)

o) No amodeitete otL: f (—%) = f(2)
Z

B) Na Bpeite 10 €160¢ TG KOUTOANG GTNV 0Toi0 avi)KOLV TO. oTEia
M(X,Y) ywo to. omoia ot puyoadikoi apiuoi z=aX+ Byi pe a,p,x,yeR

Kat offX20 1KovoTolovV T Géo : Re[ f (Z)] =0.

&1 No Bpeite T0 YE®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOL ULYodIKOV Z GTO
1 1 10
—+ - =1 . Av
z-3i| |z+3i] ‘z +9‘
Z; Ko Z, glvort pryadikot Tov avijkovuy 6ToV TOPATavVe YEMUETPIKO

TOTO Kol Elval CLUUETPIKOT G TTPOC TNV Py TOV AEOV®VY Vo, Bpeite
LEYLOT KoL TV EAAYLOTY TIUN TOV | Z; - Z,

Hyaotkd eninedo Yo Tov omoio 1oyvet :

&1 'Eotm z=2X+Yi, pe X, yeR ko [z|=2. No Bpebei o yeopetpikog
to6mog TV onueiwv M(X, Y) oto pyadikd eninedo. Av ta My, M, givan
GUUUETPIKA GNUEIN TOV TOPATAVED YEMUETPIKOV TOTOL W1, W, €lval Ot
avtiotolyol pryadkoi pe ewoveg ta My, My, va Bpeite tnv eldyiot
KoL LEYIOTN TN TOL | Wi- W) |.
&1 No Bpebet 0 yempeTpIKOC TOTOC TOV EIKOVOV TOV LLYOOTKOV
ap1Bpov Z yio Tov omoio 1Gyvet : |Z - 3| + |Z + 3| =10, ko va Bpebein
eEAAYIOTN KoL 1) LEYIOTT T TOV |Z1 — 22| Omov 7,,Z, Ot Uyodkol Tmv
OTO1MV 01 EIKOVEC €ival OLO GLUUETPIKA GMUEIN TOV TOPATAV®D
YEOUETPIKOV TOTOV.
&1 No Bpebet 0 yemUeTpIKOC TOTOC TOV EIKOVOV TOV LLYOdTKOV
ap1Bpov Z yio Tov omoio 1Gyvet : |Z - 4i| + |Z + 4i| =10, xou va Bpebein
EAAYLOTN KOl 1) LEYIOTN TIUN TOV |Z1 — 22| Omov 7,,Z, Ot Uyodkol Tmv
OTO1MV 01 EIKOVEC €ival OLO GLUUETPIKA GNUEIN TOVL TAPATAV®D
YEDUETPIKOV TOTOVL.
24 No, 0ei&ete OTL 0 YEOUETPIKOC TOTOG TV onueinv M(X,Y) yia ta

’ , —\2 — _ , .
omoia wyvel 2 +(Z) —2z-7=4(2+7), 6mov z=x+yi, pe X, yeR
elval mapafoin g omoiog va Ppeite tnv eotio Kot tn devbetodoa.
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A2XKHXELD TYIIOY NA AIIOAEIEETE OTI n AN KAI MONO
AN (100tnTec —1000vvouiec — TavToTNTEC VIO CLVONKNY)

193) &1 Av yio 1o pryodikod Z woydet |Z| =1, va deilete OTL :
z+2 +]z-2[" =10.
194) &1 Av y10. t0 pryodikd Z 1oydet |Z| =1, va Bpeite v Ty ™G

nopdotaong : A= |1+ Z|2 + |l— Z|2. Noa epunvedcete Ye®UETPIKE TO
GUUTEPOUGLAL.
195) &1 Av z,,2,eC va amodeilete OTL: |Z1 + 22|2 + |Z1 - 22|2 = 2|21|2 + 2|22|2.
196) =1 Av z, w €C va dei&ete Ot

0 (2 +il=[2* =1 B [~ ()]~ ~(2)]

197) &1 Av z, w pryadikoi apdpoi va amodei&ete Ot

@) |z +W|2 = |z|2 + |W|2 +2Re(zw)
B) |z —W|2 = |z|2 +|W|2 — 2Re(zW)
198) Avz,w,V, U uyodwkoi apiBuoi vo amodeiete Ot :
2= v wu” = (|2 + paf” ) (v + ol
199) &1 Av |z)|=|z,|=|z,| =1 v 7, + 2, + 2, =1, 1618 : 1.1
Zl Z2 Z3
200) =1 Av |21| = |Zz| = |Z3| =1, va amodeifete Otu:
2.2, + 2,2, + 2,2,| =2, + 2, + 7.
201) =1 Av z,,2,,2, pe |Zl|:1, |22|:\/§ Ko |Z3|:\/§,va deilete 011
VB2, + 2, + 2,| = 2,2, + 22,2, + 32,2,
202) =1 Av 7,,2,,2, pe |zl|:1, |22|:5 Ko |Z3|:10,va deilete OTL
50|z, + 2, + 2| =|2,2; + 252,2, +1007,7,|.

203) &t a) Av |z|=1, va dei&ete 611 Z = 1
z

B) Av v Tovg pryadkovg aptOpovg z; Z; ...,Z, 1oY0EL
| 21|=| Z2|=...=| z« =1, va amodeiete Ot :

1 1 1
— =ttt
z z

2, +2,+..+2,|=

K
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204) et Avz,2,,.,Z, eC’, va ogiéete OTL :

2 2 2
2, +2,+..+ 2= ﬁJFMJF__Jrﬁ
Z, z

205) &1’Ecto ot pryadikol apbuot z,,z, y,8|zl| = |22| =2 xa12,2,+4#0

. . Z+1Z, .
Na oeryfel 6T1 0 pryadikdg W= 41—2 elvol TPy LaTiKog.
+ 277
172

206) «'Ecto 7,2, €C pez, # ZZKOL1|Zl| = |Zz| =3. Na deiybel 611 0 ap1Ouog

_hth glval eovTooTIKOC.
4, =1,
: “ Na Seifers ¢ z |7 z |
207) &’Ectow zeC . No deitete ort:a)u:ﬂ+? eR B)V:ﬂ—?el.

208) &1 Av o1 e1kOveg 6TO HLyodtkd eminedo TV WyodKdV Z,,Z,,Z,
aVIKOLV GTO povadlaio KOkAo, va dgiete Ot
%) L, YL+ 04| 4 B) (2+2,)(2,+2,)(2, + 2,)
L +1,+1, 22,1,

eR

209) &1 Av 1oy0el |Z +W| =|Z —W

,ue W=0,va deiEete 0TL 0 ap1Opdg z el.
w

210) &t Av 1oy0el , VoL omodeilete 0Tl Re(zz) =—

|
z+={=|z
i

NIF |-

211) =1 Av ioy0el ‘24‘ = ‘24 -1}, va amodeiEete OTL Re(z“) =

212) &t Nao anodeifete O6TL av |Z —8| = 2|Z -2

, TOTE |Z|=4.

213) &t Na anodeifete OTL av Z+I‘:3,térg |Z—2|:3.
Z_

214) &4 Na. amodeifete 6L OAOL 01 HryodIKOl Z Y10 TOVE OTTOI0VE 1oYVEL :
5(2 + i)v = (4 +3i )(1+ iZ)V £LVOLL TPOLYLLOLTIKOL.
215) &1 Av wxl')81|z| =2, |W| =3 ko |Z + W| =4, va Bpeite o |Z —W|.

216) &t Av 1oy0el |Z+W|:|Z|:|W, va amodeitete Ot : |Z—W|:\/§|Z|.

217) =t Avioyoet 2° +2+1=0, vo anodsifete 6Tt |Z|:|Z +1|:1.
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218)

219)

220)

221)

222)

223)

224)

225)

226)

227)

228)

21 Alvovton 21,2, pe 2, #0. Agi&re ot :

o) Re[i}M B) |m(i}zm

n) n) ol

&1 Av z, W, V, eivan pryadwkoi apiBuot, va amodeiEete OTL:

2
V+WwW

2

Z_

|z—w|2+|z—v|2:2 +%|v—w|2.

21'Ectm o puyadikog Z, Yo Tov omoio oyvel Z#-1. No amodeiEete 0Tt :

14 Z - 1 ’ 14 14
av [Z|=1, 16te 0 W =——¢€lvol QovTOoTIKOS KOl OVTIGTPOQO.

r 4 r 1 14 r
21’Eotm o1 pyadwoi z#0 kow W dote W= Z 4+ —. No anodeifete 0TL 0
z

W givol TpayLoTikOg o Kol HOVO oV 0 Z ivorn Tpory LaTikog 1 |Z| =1

: , , 4 , :
21'Ectm ot puyadikol z#0 kou W dote W= Z +—. Na amodeiete 0tL 0
z

W givor Tpary Lortikog av Kot LOVo av 0 Z €ivoil TPy LaTIKOG M |Z| =2
r 14 r 9 14 r
21'Ectm ot puyadikoi z#0 kou W oote W=z ——. Na anodcifete 6110
z
W givot avTaoTIKOG 0V Kot LOVO OV 0 Z €ival povTooeTIKOG 1) |Z| =3.

24’'Ectm 0 pyadikog z, o Tov omoio 1oyvel Z£al. No amodeiete Ot :
Z+al

W=-
IZ+a

el z el

@4 No amodeilete 0Tt Y100 0TO0VGIMNTOTE pryadtkovs optdpovg z,,Z,

wyvel |z] +|z,| =|z +2,[ < Re(z7,) =0.

1 Av y10. T0 pryodikd opduod z#0 woyvet 7 = z2° -|Z , VoL 0OOeigeTe OTL:
o) |z| =1

B) z* =1

v) va. Bpeite 10 pryadikd apOud z.

21 Av yio 1o pryadikd apidpd z#1 woyvet z2°-7° =1, vo amodeifete ot
o) |z| =1

B) 2°=1

Y) 2°+2+1=0

6) Z2012 + 22011+1:O

et Av zeC ko 1oydel 2° =77, vo anodsifete ot 7' =7,
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ANIYOTHTEY 2 TOY>Y MITAAIKOY2 (No. orodeicete ot1 &
IPIYOVIKY] OVICOTHTO.)

229) 1 Av z,=1-i kot |z,|=2v/2 vo Bpedein peyokvepn koun
MKpOTEPN T TNG TAPEOTAONG (2, — Z,|.

230) et Av z,=6-8i kot |z,| =5 vo Ppebei n peyoakdtepn karm
MIKPOTEPT TR TNG TAPEOTAONS |2, — Z,| .

231) =t 'Eoto W=-3+4i ka1 |2|=2. No amodeilete 611 3<|Z-W|<T.

232) & Av |z-1+2i|<3 vo Seifere om 2<|z7+2-2i|<8

233) &1 Av |z|sg va eibete OTt ‘2(l—i\/§)z3—iz‘g15.

234) = Av |z-2+3i|<4 vo Seifete ot 1<|z +1—i[<9.

235) @1 AvzeCtote: [z2+9|+|z+7|—|z+5+|z+3|-|z+1] —|z|<13.

236) =t Na deitete 611 y10 ke 2eC woyben: 2|z >|Re(z)|+|Im(z)].

237) =t Na Seitete 6ty kabe 2 €C ioyde 5]z > 2|Re(z)|+|Im(z)

238) &1 Na deitete 611y ke zeC oyvet:
HRe(z)|—|Im(z)” <|z| <|Re(z)[+|Im(z)| <+2|q|

239) =1 Na Seifete 6Tt Y10 kK60 pyadikd z 1oyvet: |z + |z|| + |z — |z|| >2]z|

240) =1 Avz, W,V eC pue W= sz_—vl’ OToL Z ;té xon 0<|v|<1. Na Seifete
on: [w|<lez] <1,

241) = Avz,w eC pe |z|<1 xon |W|<1 ,va deifete ot :|z —w|<[1-zW].

242) =4 Avz, W eC va Seilete OT1 :
o) zv‘v+7ws|z|2+|w|2 B) ZW+Zw < 2|zw] .

243) =t Avz,w, €Cva deitere 6m: [2—w’ <(L+[2")(1+ ).

244) = Avz, W pryodiot apfpol pe |z) <1 ko |w]<1 ,va anodeibete ot :
|z —w|<[l—zwW.

245) & Av heR pe A>0, ko z, W puyoadikoi apiBuol ,vo amodeiete 0Tt :

2+ wf <(1+ A2 +(1+%j|w|2.
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[. OMAAA: EITANAAHIITIKA & I'ENIKA

OEMATA

246)

247)

248)

249)

250)

&1 Atvovtat ot pryodwkol apBpoi z, W kot U=Z-W.
o) No anoodgiete 0L : 2el & z2=-7.
B) Av v Tovg Z, W 1oy0eL |Z + V_v| = |7 — W| va ogiete 0L U € | .

v) Av emumhéov 1oy0el W=2+i va Bpebel 0 yeopetpkdg TOmOG TMV
EIKOVOV TOL Z.

z+3i
&1 Atvovtan ot pryodwkoi apBpot z, W pe W= +3:; Kol Z#-3.

o) Av Z=X+Yi, X, YeR va ypayete ToV W 6T popen at+pi.

B) Na oeitete Ot1 av 0 W glvar mpaypatikodg TOTE 0 YEOUETPIKOG TOTOC
TOV EIKOVOV TOL Z glval 1 gubeia y=-X-3.

v) No deiete Ot av |W|=2, 1dTE 1 €1KOVEC TOV Z KIVOUVTOL GE KOKAO
TOV 0moiov va, BPelte TO KEVTPO Kot TNV axTiva.

Z1 Av Z, W gival pryadikot yuo toug omoiovg woyvet: z#0, W0, Z#w
Ko |Z+wl|=|z-w| .

14 14 14 Z r 14
o) Na amodeilete 0Tt 0 pryadikog U =— givarl avtooTikog.
W

W |
+
Z-W | Z+W |
v) Na Bpeite 10 yeopetpikd 1m0 TV EIKOVOV TOL Z oV W=1+i.

B) Na oei&ete Ot : >1 .

&1 Atvovtat ot pryadwkoi aptBpot z yio tovg omoiovg woyvel n oyéon :
|Z —l| =1+ Re(z) (1) ko ouvéptnon f (Z) =7°-1.

o) Na 0eiEete OTL 0 YEMUETPIKOG TOTOC TOV EIKOVMV TOV ULYOOIKAOV Z
givan 1 TapaPorn pe éicwon : Yy =4X.

B) Na Bpeite Tovg piyadikovg Z mov kavomolovy ) oxéon (1) ko
emmhéov woyvet ko f(z)=-4+2i .

v) Na Bpeite Toug pryadikots Z mov wavorotovv T oyéon (1) ko
EMMAEOV 1GYVEL KOl | f (Z)| = 3|Z| :

&1 Aivetorn oovaptnon f (Z) = Z—+1, ue Z=x+yi, pe X,yeR kot z#0.
yA

o) No ypapei 0 puryadikdc Z ot popen| o+pi (Kovovikny popon).

B) Na anodeiete ot : f(z)e R zeR.

v) Av oydel f (Z) f (7) =2, va. anodeifete 0Tl 0 YEOMUETPIKOC TOTOG

TOV EKOVOV TOL Z gival kOKAoG pe kévrpo K(1,0) ko axtiva p = J2.
d) ' Tovg pryadikong Tov epOTOTOC ¥) va Ppedel ) uéytot Koun

EAAYLOTN TIUN TOV UETPOL | f (Z) —1|.
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251) &t 'Eoto z=X+Yi, pe X,yeR ko z#0.

43

a) Na Bpeite T0o YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV TOV ULYadIKOU aptfpov

=\2
(z+7)
zav X2y
22

B) Na Bpeite T0 ye®UETPIKO TOTO TOV EKOVMOV TOL HYadIKOV 0ptOpov

=\2

(z+Z) . _ | ) )

Zovo W= NCTEE +1-7Z givol mpoypatikog aptopog.

4

252) &t Av weC kot 0e(0,m), Osmpodpe v e&icmon

wW> —200v0-w+1=0 (1).

o) Na Avbei n e&lowon (1).

B) Av Wy, W, o1 6vo pileg tng elowong (1) tote:

1) va. Bpefovv To |Wq| ko | Wy

I1) vo Bpebel yeUETPIKOC TOTOC TV EIKOVAOV TOV LYOOIKOV Wi W3
1) vo Bpebel To max| wq-ws|.

Z+Ii :
253) &1 Aivovtai ot uryadikoi aptpol z, W ue W= +_ Ko Z#l.

1+1z

o) No dei&ete OTL : WHI,

B) Na dci&ete Ot W_! =|Z|.
W1
7) Av |z|=1 va deiete 0TL: We'R
0) Na deitete 6t : welszel
254) =1 Av zeC kot 1oydet (Z+i)17 +(2i)11(7—i)6 =0.
Noa omodeilete OTL:
o) |Z+i|=2
-\2
Z+1) +4
B) o W:%G
Z+1

Y) 0 u:(z+i)23el

R
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A. OMAAA: OEMATA EEETAXEQN

AITIOAYTHPIEY 'ENIKOY AYKEIOY

255) & Amolvtiprec eeTdoec
OewpovLUE TOVG ULYUdIKOVS ap1tBoDS Z Kol W Y10 TOVG 0010V

1GYVOLVV Ol ETOUEVES CYECELC: |Z —l|2 + |Z + 1|2 =4(1) xo

lw—5W =12 (2)

B1l. Na amodgifete 0TL 0 YEOUETPIKOG TOTOC TV EKOVOV TOV
LLYOOTKOV aplfumv z 6To eminedo eival KOKAOG e KEVTPO TNV apyM

TOV 0EOVOV Ko axtiva p = 1
B2. Av z,, z, elvou 800 amd tovg TOpUTAVE® [ryadtkovs aptfpovg z

ue |Zl—22|=\/§ 101¢, Vo Bpeite 10 |Zl+22|.

B3. Na anodeiete 6T1 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV EIKOVOV TOV

Uy dikov apldumv w oto eninedo eivor n EAAelyn pe e&icwon

X2 2

ry + " =1 Kot omn GvvEKEL va Bpeite T HEYIOTN KOl TNV EANYIGTN
T ToV W
B4. I'a tovg piyadikovg aptBpong z, w mov enaAnBevovY TIG GYEGELS

(1) ko (2) va amodeicete 0tL: 1< |Z - W| <4,

256) & Amolvtipreg e€etdosig
‘Eotm ot pryadikol apiBuoi Z kot W pe Z#31, 01 0oiot 1Kavomotoby Tig
1
z-3i
Bl. Na tov yeoueTPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV HYAIIK®OV aplOumy Z.

oY€0€g |Z—3i|+|7+3i|:2 Kot W=2-3i+

B2. No anodeiéete 011 Z +3i =

z-3i
B3. Na amodei&ete 0T 0 W givon mparyLortikdg aptfpog kot 0Tt -
2 <w<2. B4. Na amoodeitete ot |Z — W| = |Z| :

257) & Amolvtipreg e€etdoeic

Atveton n e€lowon Z + 2 =26mov zeC pe z#0
4

2
Aiveton m e€lowomn z +—=206mov zeC pe z#0
z

B1. Na Bpeite 11 pilec z; ko z; ¢ e&icwong.

B2. Na amodeifete ot 22°° +2°° =0

B3. Av v Toug puryadikovg aptfpong w ioydet |W -4+ 3i| = |Z1 — 22|
1OTE VO BPEiTe TO YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV W GTO HYOOTKO
eminedo.
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B4. T'wa tovg pryadikovg aptpove w tov epotipatog B3, va
amodeifete 0T1 3 < |wW| <7

258) & Amolvtipreg eetdoeic
Oecwpovpe Tovg puryadtkovg apluovg z=(2A+1)+(2A—-1)i, AeR
A. a. Na Bpeite v e€lomon g evbeiag mhvo otnv onoia Ppickovral
01 EIKOVEC TOV UIYOOIKOV aplOUdV Z, Y10 TIG SAPOPES TYLES TOV AR .
B. Ao Tovg TOPATAVE UIYadTKOVS aplBovg va amodeiEeTe OTL O
uryadueog opOpog z, =1—-1 €xet to pupotepo duvotd PETPO.
B. Na Bpebovv o1 pryadwkoi apiBuoi w ot oroiotl tkavomolovy v

eglomon |W|2 +W-12=12,, 6mov Z, 0 pryadikog aptOpog mov
OVOPEPETAL GTO TPOTNYOVLEVO EPMTILLAL.

259) & Amolvtiprec e€eTdoerg
Av v TOVG pryadikovg aptBpong Z Kot W syhouy : ‘(/ +242 )z‘ =6

Ko | w—(1- i) = |w-(3-3/), tote v Ppeite:
) TO YEMUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UYOOIK®OV aplOudv Z.
B) T0 YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV TOV ULYOOIK®V OPIOUDY W.

) TNV EAGYLOTN TIUY TOV |,
0) TNV EAGLOTN T TOV |Z2— W,

260) = Amolvtipreg e€etdoeic

Atvetan o pryadikog aplBuog z = 2+—2! pe aeR.
a—+Zl

o) No amoderyfel 0t 1 eKdva Tov pUIyadtkoD Z aviKeL GTOV KUKAO LE
kévipo O(0,0) ko axtiva p=1.
2+al

B) Ecto z,,Z, ot pryadikoi Tov TpokvITovy ard Tov TOm0 Z = Y
a—+Z

yio 0=0 Ko 0=2 avticTorya.
1) Na Bpebei n andotaon TV elkOVOY Tov uyadikdv aptiuov z, kot
Z,.

1) No amodeyfel 0t 1oyvet (21)2V = (—22 )V v KaBe PLoKO apOuo v.

261) & Azmolvtipreg e€etdoeig

Atvovtat o pryaducot appoiz,, z,,z; e |21| = |22| = |Z3| =1 ko
2,+2,+12,=0.

) Na anodeibete ot i) |2, — 7,| =]z, — 2| =2, - z,|

i) |z, - 22|2 <4 xu Re(z7,)>-1

B) Na Bpeite 10 yemperpud tOn0 TV EKOVAOV TOV Z;,Z,,Z; COTO

Hyao1kd eninedo, KaBdS Kol T0 100G TOV TPLYDVOL TOV AVTEG
oynpotiCovv.
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262) & Amolvtipreg e€etdosig

Atvovtat o pryaducot apdpot z,,z,,Z,pe |21| = |Zz| = |Z3| =3

r r _— 9
a) Agi&re Ot 7, =—
1

B) Agi&te 611 0 ap1OUOC 4 + ) elvol Tpaypotikog.
2 1

¥) Agite Ot |2, + 2, + 2| = %|zlz2 + 2,2, + 2,2

263) & Amolvtipieg sEeTdoelg

Av 1oy0€1

1\
z+={=|z
z

, , 1
, VoL 0modeifete 0T Re( 22) =-=,

264) & Amolvtipieg eEeTaoElg
Atvovtar ot pryadikoi apipoi z=a+pi, pe a,feR, ko
W=3z—iZ +4,6mov Z &ivarl o cvluyng tov Z.
a) No amodeitete 6Tt Re(w) =3a — f+4 xoulm(w) =35 - «.
B) Na amodei&ete 0Tl 0V 01 EIKOVEC TOL W GTO UIYOOIKO EMmESO

Kvouvtal otny €vbeia pe eElomon y=X-12,16t€ 01 £1kOVEG TOL Z
Ktvovuvtal otny €vbeia pe eElomon y=x-2.

v) Na Bpeite mo1og amd tovg pryadikovs aptBpois zZ, ot IKOVES TV
omoimv Kivovvtot oty vbeia pe e€iocwon Y=X-2, &xel To EAIY1GTO
HETPO.

265) & Amolvtiprec eeTdoec

Noa Bpebovv ta onueia Tov emmédov, mov ivol EIKOVEG TV LUYAIIK®V

el

Z, Y10 TOLG OTO10VG 1GYVEL : _
Z—1



http://lyk-nestor.kas.sch.gr/
http://blogs.sch.gr/gkaraferis/

MoOnpotikd KatevOvvong I'” Avkeiov 47

266) & EmavoinaTikng

OewpovE TOLG ULYadIKOVS aptBpovs z, pe z#—1, Yo Tovg omoiovg o
, z-1 . , :
aplOpog W= 2ol etval pavtaotikog. Na amodeiEete Ot
Z+

Bl.|z|=1

4
B2. O ap1Buoc (Z —lj elvorl TporyLatikocg.
z

1 1 . , , .
B3. (— +—|(z,+12,)<4, 6mov z,, z, 500 0md TOVG TAPATAVE
2, 1
1 2

LLYad1KoUS aplBpong Z.
B4. Ot eikdveg TV [yadikadv aplfudyv u, yio Tovg 0moiong

, . | , ,
oyvELU — Ui = — — W, W # 0, aviikovy otnv viepfory x> —y* =1.
w

267) & EmavoinmTikng
Atvovtar ot pryadukoi aptBpoi Z,w ot 0moiol IKovomolovv avTicTotyo
TIG GYEGELG : |Z — i| =1+ Im(z) (1), xou W(V_v+ 3i) = i(3v_v+ i) (2).
B1. Noa amodei&ete 0T1 0 Ye®UETPIKOS TOTOC TOV EIKOVOV TOV

uyadikov aplduov z ivor n tapafoirn| pe eicoon y :%XZ :

B2. Noa amodeiEete 0TL 0 Ye®UETPIKOS TOTOC TOV EIKOVOV TOV
yadtkav aplpmv W etvat o k0kAog pe kévrpo 1o onueio K(0,3) ko
axtiva p = 22,

B3. Na Bpeite ta onueio A ko B tov pryaducod emimédov, ta omoio
etvan ekdveg TOV LYASTKAOV oplOu®dV Z, W Le Z=W.

B4. No anodciEete 611 10 Tpiymvo KAB givatl opBoymdvio kot
1000KEAEG KO, GTY] GLVEYEL, Vo Bpeite Tov [yadikd aplfuod U pe
€OV 6TO UIyad1Ko eninedo to onueio A €161 MGTE TO TETPATAELPO
ue Kopveég ta onueia K,ALA,B va gival tetpaywvo.

268) & EmavoinaTikng

‘Ecto 6t ot pyodkot apBuoi z; ko z, gtvan ot pilec e&iomong
0evTéPOL BabLoD e TPOAYUATIKOVE GUVTEAEGTESG Y10l TIG OTOLEG 1GYVOLV
2,+2,=-2xkm z,-2,=5

B1. Na Bpeite toug pryadikovg aptpoig z, kot z,.

B2. Av yio tovg pryadikovg aptBpodg W ioyvetL 1 oo

|W— 21|2 + |W— Zz|2 = |z1 -2, ? , VO OOOEIEETE OTL O YEMUETPIKOG TOTOG

TOV EIKOVOV TOV W 6T0 U1yadikd eninedo eival o KOKAOG e e€iocmon
2 2
(x+1)" +y*=4.
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B3. Amo toug pyadikotg aplfpovg W tov epothuatog B2 va Bpeite
gkelvovg Yo Tovg omoiovg oyvet 2 - Re(w) + Im(w) =0,

B4. Av w,, w, givar 800 amd Toug pryadtkoug W TOL EpMTILOTOS
B2 pe v wi0mta |W1 - W2| =4, va anodeiete OTL |W1 + W2| =2.

269) & EmavoinmTiki

OewpovE TOVG ULYadIKOVS aplBovs Z Yo TOVG 0TOi0VE oY VEL:
(2—-i)z+(2+1)7-8=0

a. Na Bpeite 1oV YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV ULYOOIKMOV
aplOudV z = X+yi 01 070101 IKOVOTO100V TNV TAPATAVE® EEIGMOT).

B. Na Bpeite tov povodiko mpaypotikd optOpd z, Kot tov Hovodiko
QOVTOGTIKO OptOpd Z, 01 0oiol IKOVOTOoVV TNV Topumdve Elcmon.
v. ['a tovg ap1Bpovg mov Ppédnkav 6To TPONYOVUEVO EPADTNLLO VO
amodeifeTe 0T |Z1 + 22|2 + |Z1 - 22|2 =40.

270) & EmavoinaTikng

Atvetar 6T 0 pryadwkog apopos z =

1+21\/§ etvan pia ¢ e&lomong
Z + Bz+y =0, 6mov B Kat y Tpoyuatikoi optOpoi.

o) Na amodegigete 0Tt f=-1 ko y=1.

B) Na amodeiéete 6t1 2 =-1.

v) Na Bpeite 1oV YEOUETPIKO TOTO TMOV EIKOVOV TOV UIYASIKOV
aptOpov W, yio Tov omoio 1oVl [uf=|z - Z|.

271) & EmoyoinmTiki

, , , . 2-7. ,
Atvovtat ot pyadikoi opBpoi z, = + fi kot z, =——=, 6mov

a, BeR pe P=0. Atveron eniong 6t Z, — 2, €®R.

a) Na arodeilete 0t 2, — 7, =1.

B) Na Bpebet 0 yempeTptkdc TOTOC TV EIKOVAOV TOV Z; GTO UIYOOKO
eminedo.

) Av 0 opBudc z} ivar povtactikdg kot ap>0, vo, VIOAOYIGTEL O Z,

Kat va derydet ot (z, +1+ i)20 -(7, +1—i)20 =0.

272) & EmoyonmTiki

a) Av z,,Z, givon pryodikot apBpotl yro tovg omoiovg oyvet :

2,+2,=4+4i .
{221 2 —545i va Bpette tovg 7, Z,.
B) Av v Tovg pryadikovg aptOpovg Z,wW 1oyvovv |Z -1- 3i| <2 ko

|W—3—H£J§:
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1) No dei&ete 6T vdipyovv povadikoi aplduoi z,w £t61 doTe Z=W
i) No Bpeite ) péytom T tov |Z - W| :

273) & EmayoinmTiki
o) Na meptypdyete Ye®UETPIKE TO GUVOAO (2) TOV EIKOVOV TV
LLYOOTKAOV oplOu®V Z TOL 1KAVOTO100V TG OYE0ELS ! |Z| =2 Kol
Im(z)>0.
B) Na amodei&ete 4t1, av 1 €1KOVO TOVL ULyadtkov aplfpov Z Kiveitot

1
670 GVVOAO (X), TOTE N EIKOVA TOV UIyadtkoD aplfuoh W= E(Z + —j
z

Kveital og evBhypappo Tunua to oroio Bpicketal otov dEova
X'X. 274) & EravoinaTikn

o) Na Bpeite T0 Ye®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV HYASIKAOV Z Y10,
TOLG 0TO10VG 1GYVEL: |Z + 16| = 4|Z +1| :

B) Na Bpeite 10 ye®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV ULYOOTKOV Z Y10
TOLG 0TTOTOVG 1GYVEL: |Z —1| = |Z — i|.
v) Na Bpeite Ta kowvd onpeio TV V0 YEOUETPIKOV TOTMV.
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275) & Amolvtiprec E&etdoerc

276)

Oe®POVUE TOLG ULYUOIKOVE Z KOl W Y10l TOVG 0TTOT0VG 1GYVOLV Ol

r ’ 2 2
EMOUEVEG OYECELS: |Z —3| + |Z + 3| =36 «at |2W—1| = |W— 2| :
B1l. Na amodeifete 0TL 0 YEOUETPIKOG TOTOC TV EKOVOV TOV
HLYOOTKAOV oplOumv z 6To eminedo gival KOKAOG e KEVTPO TV apyn
TOV 0EOVOV Kol akTiva p=3
B2. Av z,,z, eivar 800 amd tovg Topandve pryadtkods optdpong z pe
|Zl - 22| =32 v Bpeite ro|21 + 22|.
B3. Na amodeifete O6T1 0 YEOUETPIKOC TOTOG TV EIKOVOV TOV
Uy dik®v aplfumv w 6to eninedo eivor KOKAOG Le KEVTIPO TNV apyn
TV aEdvav kot aktiva p=1.
& Amoivtipreg ECetdosig
‘Eoto ot pryadwkol apifpol Z ko W pe Z#31, 01 0010t 1Kavomotohv Tig

oyéoels : |2 -3i[+[7+3i|=2 ku w=2z-3i + —

B1. Na tov yeouetpikd 16mo tov eKOVOV TOV UIYadIKOV oplfumy Z.

B2. No anodeiéete 011 Z +3i =

z-3i
B3. Na amodei&ete 0t 0 W givon mparyportikdg aptfpuog kot 0Tt -
2 <w<2. B4. Na amoodeitete ot |Z — W| = |Z| :

277) = Amolvtiprec E&etdoerc

‘Ecto o pryadikog aptudg z =X+ yi pe X, yeR.

B1. Av woyet 611 2z —iZ =3, 101¢ va. Bpeite T0 pryadtkd apOud z.
B2. Av z=2+1, t61€ va Bpeite ToV YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV
TOV UYOOIK®OV OpOU®OY W Y10 TOVG 001006 1GYVEL OTL: |W + Z| = ‘22‘ .

Z+iz , ,
, 10T Vo omodeifete ot U =

B3.Av z=2+1 ka1 U= -1.

Z-1

278) & Amolvtipreg Eéetdoerg

Atvovtat ot pryaducoi aptbpot z, =2+ 3i karz, =(1- i)2 +3i%° 41,
a) Na omodeitete 0Tt Z, =1+1 .
B) Na Bpeite 10 pétpo tov pryadikod apOpod z, —z,.

v) Na ekppdocete To TnAiko LY ot popen K+Al, Omov K, AeR.
Z2

279) & Amolvtipreg Eéetdosrc

Aiveton 1 e€lowon 32 + Az+ u =0, OOV A, [ €lval TPOYLOTIKOL
apopoi.
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A. Av o apBudg z =1+ ietvar pila g e€lomong, va amodsilete Ot
=-6, u=6 ko va PBpeite ™ devtePN pila z, TG e€lowonc.

B. Na amodeilete 011 :

o Z+72Z=0

B Z2008 + Z2008 _ 21005
A 2 -

280) & Amolvtipreg Eéetdosrg

OewpoVE TOLG PUIYAOTKOVS 0plBovg Z = (ﬂ. — 2) + 21, 6mov AeR.
o) Na Bpeite T0 Ye®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV HYOIKOV Z.

B) Av oyvel z+7Z =2, va Bpeite 10 Re(lj.
4

) Av |z|=2 kau Im(z) 0, va Bpeite 0 A.
281) & Amolvtiprec E&etdoerc
Atveton 1 eéicwon X° —4x+13=0,(1)

o) Na Avbet 6to chvoro Tov pryadikav aptuav v eEicmon (1).
B) Av z,,z, o pilec g e€lomwong (1), T0TE Vo vToAoyioTel 1| TN TG

napaotaong A =|z|° - 2|z, - z,|+ V13[z,| + ™.
v) Av 2, =2+ 3i 10t€ va Bpebel 0 YeEOUETPIKAS TOTOG TOV EIKOVOV TMOV
LLYOOTKAOV aplOu®V Z 1o TOVG 0Toiovg 1oYVEL |Z - Zl| =5.
282) & Amolvtiprec E&etdoerc
Atvovtan ot pryoducoi opfpoi: 7= 1% -2+ (3-21)i, heR xa

w=x +4i, k>0. "o Ttoug Z,W 1oyv0LvV: Re(z) + Im(z) =0 ko |W| =5.
o) No amodeilete 61 z=-1+i ,
B) Na amodeiEete 011 K=3
v) Na amodeiEete 0TL vIapyeL e R Yo 10 0moio oyHEL
Z+uz=3i—W.
283) & Amolvtipreg Eéetdosic
OemPOoVLE TOVG LYadIKOVS oplOUoVE Z = X + Yi, OOV X,Y TPAYLOTIKOL

aplpot, Yo Tovg omoiovg vLdpyel aER OGTE VoL IGYVEL:

(Z;7j2+(%j2i=a+(l—a)i.

Noa anodeilete Ot : a) av Im(z) =0 to1e 0=1.

B) av 0=0, t6te 2° +1=0.

Y) Yo ToV Tparyportikd aptBpd a woydvel 0<o<l.

d) o1 ekdéveg M TV [yadiK®dV avTtdv apliidy Z 6To Uiyadtkd eninedo
aVIKOVV G€ KUKAO, TOV 0Toiov va Bpeite T0 KEVTPO Kot TNV OKTivVaL.
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284) & EravoinmTik
‘Eoto ot pryadwkol apiBuol z = X+ yi, 6mov X,y mpaypotikol apifpol,

i(i+2) . , ,
Kol W=———= e z#l . Na anodeifete Ot :
1—Z

2X 1-x*—y* .
o) W= 7+ 51
X*+(y-1)° x*+(y-1)
B) Av o W givan Tpaypatikdg aptBpdc, tote n KOV TOV Z aVAKEL OE
KOKAo kévtpov O(0,0) kot axtivag o, =1 ko
Y) av 0 Z gival Tpoypatikods aptOudc, TOTte 1 KOGV TOL W OVIKEL GE
KOK o kévrpov O(0,0) ko axtivag p, =1.
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EITANAAHIITIKEX
285) & Emavoinmriki

Oswpovpue ™V eélocmon z° -6z + ¥ =0, pe yeR n onola &xet pilec
TOVG pyadkovs z,,Z, pe Im(z)) >0 xon |21| =5,
o) Na anodeiete 6tL y=25.

B) Av y=25, va Bpeite 11¢ pileg g mpayuatikng e€iocwong .
v) Av yio Tov uryadikd aplpo W ioyvet |W - Zl| = |W - Zz| va

anodeiEete OTL WER.
0) Na vroAoyicete TV TIUN TG TOPAGTACTC

(z,-2-3i) +(z, - 4+5i)

286) & EmavoinmTik

BewPOoVLE TOVG ULYUOTKOVS ap1tOoDS Z Y10, TOVG 0TO10VE 1GYVEL
z-1+i|=iz].

a) 1) Na Bpeite 10 yeopuetptkd 1010 TV KévOv M Tov tyadikov Z.
i) No Bpeite moa omd ta onpeio M anéyovv and v apyr O(0,0)
andctoon ion e J5.

B) Av Re(z) =0, tote va dciete 0TL Z=—1i .

287) & Emayvoinmriki

Atveton o pryadikog apBuodg z = X2+ ?fl , XeR.

a) Na Bpeite to X, ®ote 0 aplOuog Z va eivor ovtacTikds.
B) Av X=-6, va aodeiEete OTL 0 Z glvor TPAYUATIKOG aptOuoC.
v) Av y=4 va Bpeite 10 |Z| :

288) & Emavoinmriki
OemPOvE TOVE UYOdIKOVG Z = X + Yi, 6oL X,y mpaypatikoi aptdpoi,

Y10 TOVG OTtOT0VG LILAPYEL KER doTE Vo 1oyveL: X=3-K kot y=2k+1. Na,
amodeiete OTL:
) o 3Re(z) +4 Im(z) =3 161€ K=-2

B) av |Z—1|:\/§,r(’)rs |Z|:\/E.
v) Ot ewcoveg M 10V LIyadikdv ovT®v aplOpudy Z 6To Pryodiko
emimedo avnkovv oe gvbeia, Tng omoiag va Ppeite v e&icwon).
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289)

290)

291)

292)

EFEETAYELY OMOI'ENQN
< E€gtraocsic Opoysvov 2011

4
‘Eoto W=2z+—, 6mov Z uryadikdg apfuoc pe z#0.
YA

B1. No Bpeite Tovg pryaducods optOpods z, Kot Z, yio Toug 0moiovg
1oyvEL W=2.

B2. Av 7, =1+ i3 ko z,=1- iv/3 &ivar ot uyaotkoi apifpoi Tov
Bprkate oto epdtnuo B, t61e va omodeifete 611 Z, =2, = —8

B3. Av 7, ko Z, gtvor ot puyodikot apBpoi tov mponyodpevov

EPMOTAUATOC, TOTE VO OTTOOEIEETE OTL O1 EIKOVES TOV LYASTKDOV 0plOUDV

3
z
_ 1 J4 /4 ’ r 7
Z, ,Z, KOL Z = " 0TO Uyodko eminedo gival KopuEEG 100TAEHPOL

TPLYDOVOV.
B4. Av |Z| =2, T0T€ VO amodeiEeTe OTL 0 apBUOS W glvor TPy LOTKOG,

& E&gracsic Onoysvav 2010

‘Eoto ot pryadikol apBuol Z yio toug omoiovg oydet |Z| = |Z — 2i|.

B1. Noa amodei&ete 0L 0 Ye®UETPIKOS TOTOC TOV EIKOVOV TOV
Uy dk®Vv aplfumy Z 6to pyadikd eminedo eival 1 evbeia pe eicmon

y=1.
B2. A6 toug mapamdve pryadikovg aplfpots z, va Bpeite eketvoug

TOL £YOVV UETPO 160 LE J2.
B3.’Eoto z, =141,k z, =—1+1 ot pryadwoi apiBpoi mov Bpnkote

oto epdtnuo B2. No anodeiéete 6Tt ! + 25 =-8 .

< E€gtraceic Onoysvav 2009

i(i—3
Aivetor o pyodikog z=——-— ( ) :
1+i 2

o. No amodsitete 6Tt -7 =—-1+1i,2° =2i,2° =-2+2i.
B. Av A, B, T sivan o1 stcdvec tov pyadicdv -z, z° kot z°, va
amnooeiete 6T1 To Tpiywvo ABI elvatl icookeléc.
2 2 2
v. Na amodeiEete 0TL ‘23 — 22‘ = ‘22 + 7‘ + ‘23 +7‘ :

< E€gtraocsic Onoysvav 2008

A. Aivovton ot pryadikoi apibpoi z= k+ (k+1)i , keR.

o) Na anodeilete 0Tl 0 YEOUETPIKOS TOTOG TMV EIKOVAOV TOV Z givon 1
evBeia y=x+1.

B) ITotot amd 0wTovg TOVG Pryadikovg aplBuovg éxovv |4=1;

B. Av y1a toug mpaypatikovg apifpovg a, f ioyvet :
a’?+p2+8=01-i)p-(1+i) a, va deitete 611 0=2 Kkou f=-2.
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293)

294)

295)

296)

297)

‘Eoto 611 yio 10 pryadikd aptBpd z woydet (52 —1)5 = (Z — 5)

‘Eoto Z pryadikdc apOuog, pe z4, kot W=

& E&gracsic Onoysvav 2007

Atvovtar ot pryadwoi opBuot z, =i, z, =1 ko z; =1+1.

a) Na arodeilete Otu: |21|2 + |22|2 = |23|2.

B) Av v To pryadikod Z 1oyvel |Z - Zl| = |Z - Z,|, T0T€ Vo amodeifeTe OTL:

1) Re(z2)=Im(z2).

. , , , z Z
i) ywo z#0, va vroAoyicete TV TN TG Topdotoong A =—+—.
Z 1z

& Eégraceic Onoysvav 2006

5
o) Na dei&ete 011 |52 —1| = |z - 5|.
B) Na oei&ete 611 |Z| =1.

v) Av w=5z +1, va Bpebel 0 yemueTpikodg T0m0¢ TV E1KOVOY M(W)
GTO [YOdKO emimedo.

< Eéegtraocsic Onoysvav 2005

Atvovton ot pryadwot apiBpol z, =3+1 ko 2, =1-3i .

L. :
a) No omodei&ete 61t = =1 ko ||Z1 + 22|2 =0.
Z2

2006 2006
L+ =0.

B) No arodeiEete 011 Z z, " =

v) Ocwpovpe T0 pPyadtkd oplfpd w= u, KeR-{1} , va
2 — K4,
amodeitete 0Tt 1oyvel IM(W)=-1, yia kGOe ke R.

< E€gtraocsic Onoysvov 2004

7’ +1

o) Na amodeilete 0Tt av 0 W givon Tpaypatikds, TOTe 0 Z givat
TPAYUOTIKOG T |Z| =1.

B) No A0oete 6T0 GUVOAO TOV ULYadIK®V apBpayv, Ty eEicmon

:
’+1 3

Y) Av 7,2, sivar ot pileg g e&lomong tov epmtpatog (B) va
(2,2, )3 —i

4+(zl+22)2 '

VTOAOYIGETE TNV TN TNG TOPACTOONG : K =

< E&graocsic Opoyevav 2003

Atveton m ovvéptnon fue f(z)= L , OOV Z pryadtkoc pe z=0.
Z
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298)

299)

o) Av |f (Z)|:|f (7)
apOuog.
B) Av | f (Z)| =1, va Bpebel 0 yemueTpkdg TOMOC TV EIKOVMV TOV Z

, VoL artooei&ete OTL 0 Z ival TporyLaTikog

0TO UYodIKoO EMImEDO.
Y) Av Re( f (Z)) =2, vo. amodeiEeTE OTL 01 EIKOVEG TOL ULYOOTKOV

ap1Bpov zZ Bpickovioatl € KOKAO TOL 0TOI0L VO TPOGOI0PICETE TO
KEVTPO KOL TNV OKTIvVO.

< Egtracaic Onoysvav 2002

Atvovton o1 pryadwcot apiBuotl z, =1-2i koaz, =3+4i.

Z - 14 r
a) Av -2 =X+ Vi, X,yeR, va anodeifete 6t X=-1, kot y=2.
1

B) Av o pia g e€icmong X* + fX+ 2y =0,6mov B, yeR, sivor

ZZ ’ r
— va Bpeite Tic THEC TOV B Ko .
z
1
v) Na Bpeite 10 Ye®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UYUITKOV aplOUdV
Z Y10, TOVG OTO10VG oYVEL |Z — 221| = |22| :

< E€gtraocsic Opoysvav 2001

4 4 /4 r ’ Z - 3i
Aivovtat o1 pryadikoi optOuoi z, W 110101 hote W= R
+1

o) Av ©=2-2i td1e T0 PETPO TOVL LYo dIKOoD Z givar :
A3 B.4 T.5 A2
Noa ypawyete 10 YPALLILO TOV OVTIGTOL(EL GTI) GMGTY| ATAVTNON.
B) Av |W| =242, va amodeiEeTE OTL 1) E1KOVOL TOV Z OVIKEL GE KOKAO
TOV 0010V VO, TPOCIIOPIGETE TO KEVTPO KOl TNV OKTIVOL TOV.
: , , X+y-3
v) Av Z=X+yi pue X,yeR va anodeifete 6Tt Re(w) = + Kol
—-X+y-3

Im(w) = >
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AAEXMH

300)

301)

302)

303)

304)

305)

< Eégtraocsic A Aéounc 1999

‘Eotm o uyadikog aptOpdc z =X+ yi, 0mov X,y Tpayrotikoi aptopot.

Noa amodeifete 0T1 610 PUIyadikod NITESO 0 YEMUETPIKOS TOTOG TOV

4 I4 /4 ’. 2 .12 I3
onueimv M(X,y) mov etvat Tétol0 OOTE : |Z —l| + |Z -3- 2|| =6 elvan
KUKAOG TOVL 0moiov va Bpeite To KEVTPO KO TNV OKTIVOL
< Efetaosic A Aéoung 1995
No anodeiEete 0Tt Yo 0T010VGONTOTE UIyad1Kovs apdpovs z;,z,

loyqital |21|2 + |22|2 = |Zl + 22|2 av kot povo av Re(z,z,) =0.

< Eletaosic A Aéoung 1994
OewPOoVUE TOVG UIYAOTKOVS 0plOLOVS Z,W Kol W1 TETOI0VG OGTE

. 1 . , .
W=7z-2Zikow W, =—+al, aeR pe 0£0. Na anodeiete 011 av 10 o
a

netofdAiretor oto R pe a0 kot woyver W= W, tote N gikdva P tov z
07O yad1ko eninedo Kiveiton o€ po vrepPorn.

< E€gtraosic A Aéounc 1993

(z-1)(z +1)

Aiveton  ovvapmon f(z) = ue z uryadiko ko Re(z)#0.

o) No amodeitete otL: f (—%) = f(2)
Z

B) Na Bpeite 10 €100¢ TG KOUTOANG GTNV 0TTOi0. viKOLV TO. oTEia
M(X,y) ywo ta omoia ot pryadikoi aplOuoi z =aX+ Byi pe o,p,x,yeR

Kat offX20 1KovoTolovV T Géo : Re[ f (z)] =0.

< Eéegtraocsic A Aéounc 1991

Z+al , . L
Av W=- Le o Tpoypotikd apdud kot o>0, z#al, 1ote va
IZ+o
amooeiete OTL:
o) 0 W giva @avtaoTikdg aptfuoc av kot Lovo av o Z etvor
QAVTAGTIKOC.

B) 1oyvet |W| =1 av kot povo av o Z givar TporypLaTikog.

< Eégraocaic A Aéounc 1986

‘Eotw z=(2x-3)+(2y—1)i pe x,yeR. No anodeitete 611 610

ULYad1KO EMMEDO O YEMUETPIKOG TOTOG TV onueimv (X,Y) mov eival
TETO10L DOTE |22 -1+ 3i| =3 givau KOKAOG, TOL oToioL va PBpeite TO

KEVTPO KAL TNV aKTiva TOV.
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306)

307)

308)

EEETAYELD [IPO2OMOIQYHY O.E.D.E.

< E&gracsic Ilpoconoimenc O.E.®D.E. 2001

2+1-7
, Z£].
1-7 ?

a) No ypawyete to pryodikd f (2) GTNV KAVOVIKT] TOL LOPPT], KOL VO

Aivetor o pryadikoc Z kot éotm f (Z) =

Bpeite 10 pé€tpo tov.

B) Na amodeitete 6tL 0 apduodc W= [ f (2)]2004 elval TpoypaTkog

f(z)-2
f(z)+i

0) Av |Z| =1 ko1 M givar 1 ewova tov f (Z) 07O [Yadlko eminedo, va

ap1Ouoc.

v) Na anodeiEete Oti = |z| .

amnooeifete 6T T0 M avnkel o€ L ubeio TG omoiag va Bpeite v
eElomon Kot TNV EALAYLOTN OOGTACT] AT TV 0PYT TOV 0EOVMV.

< Eceraceic Ilpooopoiwong O.E.®.E. 2003
Aivovtor cvvaptnon f opiouévn oto dtdotnua [o, B] pe 0<a<p kot ot

pyodwot z=a+ fi, w=f(a)+ f(B)-i pe f(B)=0.
A) No arodeiEete 0Tt :

, 1+ p-1-7 , .
a) O apBuog z, = —— gival TPOYUOTIKOG oV Kot HOVO oV
1+ f(B)-i-w
f(a)=a.
B) Av z=—i-W 10TE 01 EIKOVEC TOV Z, W GTO UIYAOIKO EMIMESO Ko M

apyn tov aovav 0(0,0) etvar kopveég opBoywviov Kot 1600KEAOVS
TPLYDVOL.

B) ’Ecto o011 1oyvet : |Z — iW|2 = |Z|2 + |iW
a) af (B)-4f(a)=0.

B) ot ewdveg TV Z, W ko 1) apyn Tov acovev O(0,0) sivar
ovvevbelokd onueio.

< E€gtracsic Ilpocopoimoonc O.E.®.E. 2006

2 ’ r
, Vo armooei&ete Ot

, , Z+1 .
Atvovtan o1 pryadikol Z, W pg W=——, OOV Z#I.
+iz

=lz|.

B) Av |Z| =1 ko1 M 1 goOVO TOL W GTO Lyadiko emimedo, vo

—i
Wi

o) Na arodeilete Ot

amooeifete 0TL To onueio M avrket otov dEova XX .
v) Na amodeicete 6t1: wel < zel.
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309)

310)

311)

< Eletaosic Ilpocopoiwonc O.E.®.E. 2007

Atvovtat ot pryoducoi Z, W pe Z - W # 0, vy Tovg omoiovg 1oyveL:
|Z + W| = |Z - W| . Na amodei&ete ot

o) Re( Z- v_\/) =0

B) O apBuog z etval povtaoTiKOg
w

v) To tpiywvo pe KopueEg TIG EIKOVEC TV Z, W GTO UIYadIKo Eninedo
Kol M opyn Tov aEovev, eivar opfoydvio oto O.

& Eégracsic IIposonoiowonc O.E.D.E. 2009

1
Atvetaum e&icoon z+—=-1,z€C km z,,z, o1 pileg .
JA

Noa anodeilete Ot
0 2,-2,=1xm 20 =2, =1
B) (212009 n ZZ2009) c R

1
'Y) Zf + T +1=0
ZZ
d) Av I elvau n ewkdva tov pryadikod W=2z + 2z, xat A, B ot eikdveg

TV Z,Z, oviiotoyya , va dsiEete OtL To tpiywvo ABI eivat
1GOOKENEC.

< E&gracsc Ilpoconoimenc O.E.®D.E. 2010

+ 2w

Ot pryadikot apiBuoi Z,W cvvoéovtal pe T oyéon Z = , KO ™

ewova Tov W avnket o€ KOkAo pe ké€vrpo K(-1,0) kot axtiva p=1.
a) Na oeiete 0TI 1 €OV TOV Z aviKel 6 KOKAO pe kévtpo O(0,0)
Ko oktiva p=1.
B) Av |Z| =1(1) xou z,,2,,Z,tpelc puyaducoi aptpol yio tovg omoiovg
woyvel n oxéon (1), va dei&ete OTL :
. Z,+17 Z,+12 Z,+Z
NDa="——2+-234+1 3 R
23 Zl Z2

i) Av emmAéov woyvel Z, + 2, + 2, =0 va deiete Ot

z, 1, 1 3
Re| L +2+2|=——,

Z, I, 7, 2
v) Atvetou ) evbeia (€): 3X+4y —-12=0. Na Bpebei 1 pé€yrotn ko m
ELAYLOTN OTOGTACT] TOV EIKOVAOV TOVL ULyadtKov W atd thv vbeia (€).
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